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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P5R y P5aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica,
nacional y/o europea, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las
personas entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro
partido').
D. En las preguntas P6R, P7R, P8R y P9R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en
la categoría 'Otro partido'.
E. En la pregunta P5R y P5aR, la opción “Más Madrid” incluye las respuestas a Más Madrid y EQUO y la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida y Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA (P6a)
sigue el mismo criterio.
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SEXO Y EDAD 
 
 
 



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 46,9 100,0 - 54,7 47,4 49,4 49,2 47,1 41,7
Mujer 53,1 - 100,0 45,3 52,6 50,6 50,8 52,9 58,3
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 4,5 5,2 3,8 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 9,8 9,9 9,8 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 18,8 19,8 17,9 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 21,7 22,8 20,8 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 18,0 18,1 17,9 - - - - 100,0 -
65 y más años 27,1 24,1 29,8 - - - - - 100,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad de Madrid?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho interés 26,5 27,6 25,6 23,4 19,9 28,8 30,4 28,8 23,3
Bastante interés 35,2 37,7 33,0 39,4 34,4 35,0 33,6 33,5 37,3
Poco interés 26,6 24,5 28,4 30,7 30,8 25,1 26,8 25,7 25,7
Ningún interés 11,2 9,6 12,6 6,6 14,9 10,7 8,8 11,4 12,7
N.S. 0,2 0,3 0,1 - - - - - 0,6
N.C. 0,3 0,3 0,4 - - 0,3 0,3 0,5 0,4
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho 22,0 24,8 19,6 26,3 16,6 23,1 23,7 23,9 20,1
Bastante 42,6 43,3 42,1 40,1 40,4 43,5 45,3 40,2 42,7
Poco 24,6 22,8 26,3 27,0 32,5 23,6 23,7 25,2 22,6
Nada 9,9 8,6 11,0 6,6 9,9 9,2 6,9 9,8 13,5
N.S. 0,4 0,2 0,6 - 0,7 0,5 - 0,2 0,7
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - 0,2 0,4 0,7 0,5
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto en las próximas
elecciones a la Asamblea de Madrid del 4 de mayo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho 13,8 11,1 16,1 19,0 18,5 17,5 16,2 10,9 8,5
Bastante 21,6 20,3 22,8 38,7 26,8 27,9 24,0 15,0 15,1
Poco 19,5 23,6 15,8 25,5 27,8 23,9 21,3 19,4 10,9
Nada 43,3 43,5 43,0 16,8 24,5 29,5 37,8 52,0 62,6
No piensa votar 0,5 0,4 0,6 - 1,3 0,7 0,4 0,5 0,1
N.S. 1,2 0,8 1,6 - 0,7 0,5 0,1 2,0 2,4
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,3 - 0,1 0,2 0,2
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

0 Con toda seguridad, no irá a votar 3,4 3,3 3,5 1,5 5,3 4,2 3,3 3,3 2,6
1 0,5 0,8 0,2 1,5 0,3 1,4 0,3 0,2 0,2
2 0,4 0,5 0,4 0,7 1,3 0,3 0,4 0,5 -
3 0,3 0,3 0,2 - 0,3 0,5 0,1 0,4 0,2
4 0,4 0,3 0,4 - 0,7 0,2 - 0,4 0,7
5 1,9 1,6 2,1 2,2 2,3 1,7 2,8 0,7 1,7
6 0,8 1,0 0,7 2,2 1,0 0,9 0,4 0,9 0,8
7 1,6 2,1 1,1 8,0 2,3 0,7 1,8 0,7 1,2
8 3,3 4,5 2,3 8,8 4,6 3,3 2,4 4,0 2,3
9 3,9 4,6 3,3 5,8 3,0 4,2 4,8 2,7 3,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 82,8 80,3 85,0 69,3 78,1 82,5 83,4 85,7 84,5
N.S. 0,6 0,4 0,8 - 0,7 - 0,1 0,5 1,6
N.C. 0,1 0,2 - - - 0,2 - - 0,2
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 9,3 9,2 9,3 9,0 8,9 9,1 9,3 9,4 9,4
Desviación típica 2,2 2,2 2,1 2,0 2,6 2,4 2,1 2,1 1,9
(N) (3.045) (1.429) (1.616) (137) (300) (576) (666) (549) (817)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 13,7 13,8 13,5 5,1 7,3 10,1 11,4 16,1 20,1
PP 27,3 27,4 27,3 25,5 27,2 27,9 30,7 25,0 26,1
Ciudadanos 2,4 3,5 1,4 1,5 3,0 3,1 3,4 2,2 1,1
Más Madrid 12,8 11,5 13,9 22,6 17,5 16,3 13,2 12,3 7,1
VOX 4,6 6,8 2,7 3,6 5,0 5,5 5,2 5,1 3,2
Unidas Podemos 7,8 8,8 6,9 11,7 9,6 8,7 6,9 8,5 6,0
PACMA 0,1 0,1 0,2 0,7 0,7 - 0,1 - -
Otro partido 0,5 0,5 0,5 - - 0,7 0,4 0,7 0,5
En blanco 1,0 1,3 0,7 0,7 1,3 1,4 1,2 0,9 0,5
Voto nulo 0,5 0,4 0,5 0,7 1,7 0,9 0,1 0,2 0,1
No votaría 3,1 3,1 3,1 0,7 5,6 3,8 3,3 2,9 2,0
No sabe todavía 13,8 11,6 15,7 20,4 14,2 15,4 13,0 13,4 12,3
N.C. 12,5 11,1 13,7 6,6 7,0 6,2 10,8 12,7 21,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=2.122)

Pregunta 5aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 11,7 11,6 11,7 15,5 12,7 12,7 11,9 11,4 9,8
PP 6,9 9,5 4,4 6,2 8,0 6,7 8,2 7,0 5,6
Ciudadanos 8,7 9,8 7,6 16,5 10,8 7,7 10,5 7,8 6,2
Más Madrid 20,7 21,2 20,3 19,6 17,0 19,2 17,6 25,1 23,3
VOX 11,7 11,5 11,8 8,2 15,6 12,5 12,2 10,1 10,9
Unidas Podemos 6,8 5,6 8,0 16,5 9,9 8,9 4,6 4,9 5,4
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

6,9 7,0 6,8 1,0 3,3 7,2 7,3 6,7 8,8

Otro partido 1,3 1,6 1,0 2,1 1,9 1,7 2,3 0,5 0,4
En blanco 3,2 3,0 3,4 2,1 4,2 3,1 4,6 2,6 2,3
Voto nulo 0,6 0,3 0,8 1,0 0,9 0,5 0,4 1,0 0,2
No votaría 13,4 13,0 13,8 7,2 10,4 12,7 12,4 14,5 16,3
No sabe todavía 6,3 4,0 8,5 4,1 4,2 5,8 5,9 6,0 8,6
N.C. 1,8 1,8 1,9 - 0,9 1,4 2,1 2,3 2,3
(N) (2.122) (1.041) (1.081) (97) (212) (417) (477) (386) (533)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID
DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=945)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 14,4 11,8 16,2 10,0 12,2 10,0 14,2 15,1 17,7
PP 9,5 9,1 9,9 12,5 10,0 13,1 7,4 4,8 11,0
Ciudadanos 5,0 6,0 4,2 10,0 5,6 8,1 6,8 4,2 1,7
Más Madrid 9,0 9,8 8,4 15,0 11,1 10,6 11,1 14,5 2,3
VOX 2,9 4,3 1,8 2,5 3,3 3,8 2,1 3,0 2,7
Unidas Podemos 2,1 2,5 1,8 2,5 3,3 3,1 1,1 2,4 1,7
PACMA 1,5 1,3 1,6 - 4,4 3,1 1,1 0,6 0,7
Otro partido 2,4 2,3 2,6 2,5 1,1 - 1,6 4,2 3,7
Ninguno 27,1 27,0 27,2 12,5 28,9 32,5 27,4 25,9 26,1
N.S. 6,3 5,3 7,1 17,5 6,7 4,4 5,3 5,4 7,0
N.C. 19,8 20,7 19,2 15,0 13,3 11,2 22,1 19,9 25,4
(N) (945) (397) (548) (40) (90) (160) (190) (166) (299)

Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 18,0 17,1 18,7 8,0 10,9 12,5 15,4 20,3 26,4
PP 30,3 29,9 30,6 29,2 30,1 31,5 32,8 26,4 30,0
Ciudadanos 3,8 5,1 2,8 4,4 4,6 5,2 5,2 3,4 1,7
Más Madrid 15,4 14,0 16,6 27,0 20,2 19,1 16,2 16,7 7,8
VOX 5,5 8,0 3,3 4,4 6,0 6,6 5,8 6,0 4,2
Unidas Podemos 8,4 9,4 7,5 12,4 10,6 9,4 7,2 9,2 6,6
PACMA 0,6 0,3 0,7 0,7 2,0 0,7 0,4 0,2 0,2
Otro partido 1,2 1,1 1,4 0,7 0,3 0,7 0,9 2,0 1,8
En blanco 1,0 1,3 0,7 0,7 1,3 1,4 1,2 0,9 0,5
Voto nulo 0,5 0,4 0,5 0,7 1,7 0,9 0,1 0,2 0,1
No votaría 7,4 6,3 8,4 2,2 6,3 7,8 6,7 7,1 9,1
No sabe todavía 1,9 1,4 2,4 5,1 2,0 1,2 1,5 1,6 2,4
N.C. 6,1 5,6 6,4 4,4 4,0 3,1 6,3 6,0 9,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta 7R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 6,1 6,3 5,8 7,3 5,0 4,3 6,1 9,4 5,2
PP 72,7 78,2 67,8 73,7 78,5 78,9 78,3 71,4 62,5
Más Madrid 0,9 0,8 1,1 3,6 1,3 1,2 1,0 0,5 0,4
VOX 0,6 0,8 0,4 0,7 0,7 0,9 0,6 0,4 0,5
Unidas Podemos 0,7 0,6 0,8 - 1,7 0,7 0,1 0,9 0,7
Otro partido 0,4 0,4 0,4 - - - 0,6 0,5 0,6
Ninguno 0,4 0,1 0,7 - - 0,5 0,1 0,7 0,5
N.S. 17,3 12,1 21,9 14,6 12,6 12,8 12,3 14,9 28,1
N.C. 1,0 0,8 1,2 - 0,3 0,7 0,7 1,3 1,6
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 8R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 20,4 20,2 20,7 13,9 12,3 15,6 17,8 22,8 28,4
PP 33,3 34,4 32,2 32,1 35,1 33,8 36,0 29,3 32,8
Ciudadanos 3,2 4,0 2,5 3,6 3,0 4,5 4,6 3,3 1,1
Más Madrid 13,2 11,8 14,4 19,7 18,9 15,9 14,4 14,7 6,1
VOX 3,6 4,8 2,5 2,2 4,0 4,7 3,1 4,0 2,9
Unidas Podemos 6,9 7,5 6,4 11,7 9,9 8,1 5,2 7,6 5,0
Otro partido 1,0 1,0 1,0 0,7 0,7 1,2 1,0 0,7 1,1
Ninguno 3,9 3,7 4,1 1,5 3,0 5,4 5,1 2,9 3,2
N.S. 8,0 6,1 9,6 9,5 9,6 6,2 6,3 7,1 10,2
N.C. 6,7 6,6 6,7 5,1 3,6 4,5 6,3 7,6 9,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 19,1 18,0 20,1 9,5 12,6 14,7 16,9 23,0 25,4
PP 20,5 20,7 20,4 19,0 16,6 18,9 22,9 19,0 22,5
Ciudadanos 10,8 12,2 9,5 11,7 13,9 11,4 13,3 10,9 6,9
Más Madrid 16,4 15,0 17,7 24,8 20,2 20,1 16,5 15,2 11,9
VOX 6,8 8,7 5,2 4,4 8,6 9,4 6,6 6,2 5,4
Unidas Podemos 8,6 9,9 7,5 16,8 12,3 9,5 8,1 8,5 5,9
PACMA 0,9 0,9 1,0 2,2 3,3 1,4 0,1 0,7 0,4
Otro partido 1,1 1,3 0,9 1,5 0,7 0,9 1,0 1,4 1,1
Ninguno 8,0 6,7 9,1 5,1 7,0 9,5 7,5 7,1 8,7
N.S. 2,8 1,7 3,8 2,9 1,3 1,7 1,8 3,1 4,8
N.C. 4,9 4,8 4,9 2,2 3,6 2,4 5,1 4,9 7,2
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 28,3 29,3 27,4 16,8 30,5 28,9 28,5 29,7 27,9
1 1,5 1,7 1,2 3,6 1,0 1,6 1,6 1,8 0,8
2 2,4 3,5 1,5 4,4 2,6 1,9 3,7 1,8 1,8
3 3,7 4,7 2,8 8,0 5,6 3,6 3,9 2,4 2,9
4 4,6 6,4 3,1 6,6 6,6 5,4 5,4 4,2 2,8
5 13,2 12,7 13,7 11,7 12,6 15,8 13,5 13,2 11,7
6 6,6 6,2 7,0 8,8 7,9 9,4 6,4 6,5 4,1
7 8,4 8,7 8,2 15,3 12,3 9,5 8,4 8,0 5,5
8 9,5 8,8 10,1 11,7 9,6 10,4 10,2 8,9 8,3
9 3,2 3,1 3,3 2,2 2,0 2,6 3,0 4,0 3,8
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,8 11,3 16,1 5,8 7,0 8,8 10,9 15,8 22,1
N.S. 1,5 0,6 2,3 2,2 0,3 0,3 0,4 0,9 3,8
N.C. 3,2 3,1 3,3 2,9 2,0 1,7 3,9 2,9 4,4
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 4,7 4,4 4,9 4,8 4,2 4,4 4,4 4,7 5,1
Desviación típica 3,7 3,6 3,7 3,1 3,4 3,4 3,6 3,8 4,0
(N) (2.922) (1.384) (1.538) (130) (295) (565) (638) (531) (763)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,6 33,3 39,4 24,8 34,4 36,2 33,6 42,0 38,2
1 3,3 4,5 2,3 6,6 4,3 3,6 3,3 3,1 2,4
2 3,0 4,0 2,1 5,8 4,6 2,9 3,3 2,5 2,0
3 2,8 2,8 2,8 8,0 4,6 2,9 2,1 2,9 1,6
4 3,6 3,9 3,3 2,2 5,0 4,3 3,7 4,3 2,0
5 6,8 7,4 6,3 7,3 6,3 6,8 7,5 6,2 6,9
6 3,5 3,8 3,3 4,4 2,0 5,0 4,0 2,9 2,9
7 4,7 6,0 3,6 6,6 6,3 6,1 4,6 3,3 4,0
8 7,5 7,8 7,2 10,2 8,6 8,5 8,1 6,9 5,8
9 4,1 4,3 3,9 8,0 4,3 2,9 4,8 2,7 4,6
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 19,6 18,4 20,7 10,2 17,2 18,7 20,5 19,4 22,1
N.S. 1,4 0,8 1,9 2,2 0,3 0,3 0,4 1,1 3,2
N.C. 3,2 3,1 3,3 3,6 2,0 1,6 3,9 2,7 4,3
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 4,3 4,4 4,3 4,4 4,2 4,3 4,6 3,9 4,4
Desviación típica 4,1 4,0 4,2 3,7 4,0 4,0 4,1 4,1 4,3
(N) (2.928) (1.383) (1.545) (129) (295) (566) (638) (531) (769)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 39,6 37,2 41,6 25,5 35,1 37,1 36,9 44,9 43,8
1 3,2 3,7 2,8 3,6 2,3 4,2 2,8 3,8 2,8
2 4,8 5,6 4,0 8,0 5,3 4,2 6,0 4,9 3,4
3 6,3 7,0 5,6 4,4 10,6 5,9 6,1 4,7 6,4
4 5,1 5,1 5,1 8,8 6,0 5,9 4,5 4,7 4,4
5 13,8 14,5 13,2 16,1 12,9 14,9 15,3 13,4 12,1
6 6,7 7,4 6,1 6,6 7,9 8,5 6,6 5,3 6,0
7 5,2 4,9 5,5 9,5 7,0 6,6 5,8 3,3 3,8
8 5,7 5,9 5,5 8,8 5,0 6,6 5,2 6,5 4,7
9 1,6 1,7 1,6 2,2 2,0 0,7 2,8 1,6 1,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,7 2,6 2,8 0,7 3,3 3,8 3,1 3,1 1,4
N.S. 2,0 1,0 2,8 2,2 0,7 0,2 0,9 0,9 5,3
N.C. 3,3 3,3 3,3 3,6 2,0 1,6 3,7 2,9 4,8
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 3,0 3,1 2,9 3,7 3,3 3,3 3,2 2,8 2,6
Desviación típica 3,1 3,1 3,1 3,0 3,1 3,1 3,2 3,1 3,0
(N) (2.905) (1.376) (1.529) (129) (294) (567) (636) (531) (748)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 32,3 32,0 32,6 17,5 28,8 31,5 33,7 33,5 34,6
1 2,4 3,2 1,7 2,2 2,0 3,6 2,7 2,5 1,4
2 3,9 5,6 2,5 5,1 4,3 3,3 5,2 2,7 3,7
3 3,2 3,8 2,6 5,1 3,6 3,8 3,9 2,5 2,2
4 4,8 5,5 4,1 4,4 6,0 5,4 4,6 3,6 4,8
5 8,1 8,3 7,9 5,1 11,9 8,5 6,1 9,2 7,8
6 4,9 5,4 4,5 8,0 2,6 5,2 3,4 6,0 5,5
7 6,6 7,9 5,5 10,2 6,6 7,8 6,1 6,5 5,6
8 9,5 9,1 9,8 13,1 8,3 9,0 9,3 9,1 10,1
9 7,5 6,5 8,4 9,5 9,3 6,8 7,3 8,2 6,7
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 10,6 8,4 12,6 11,7 13,2 13,0 11,7 12,3 5,9
N.S. 2,8 1,1 4,2 3,6 1,3 0,5 1,6 0,9 6,9
N.C. 3,4 3,2 3,5 4,4 2,0 1,6 4,0 2,9 4,7
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 4,3 4,1 4,5 5,4 4,6 4,4 4,2 4,4 3,9
Desviación típica 3,8 3,7 3,9 3,5 3,8 3,8 3,9 3,9 3,7
(N) (2.879) (1.376) (1.503) (126) (292) (565) (629) (531) (736)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 62,7 59,6 65,4 59,1 60,6 62,4 61,0 68,1 61,9
1 2,9 3,3 2,6 6,6 5,0 3,1 3,1 2,5 1,6
2 2,7 3,2 2,3 2,2 3,0 3,8 3,0 1,4 2,5
3 2,4 2,2 2,6 2,9 3,0 2,4 2,4 2,9 1,9
4 2,4 3,0 1,8 2,2 1,7 2,1 3,1 1,8 2,6
5 4,8 5,1 4,6 4,4 4,3 3,8 6,1 4,7 4,8
6 2,9 3,0 2,9 3,6 3,0 3,1 3,0 3,1 2,5
7 2,6 2,9 2,3 5,1 5,0 3,1 2,1 1,8 1,8
8 3,7 4,3 3,2 4,4 4,0 5,4 3,3 2,4 3,6
9 2,1 2,4 1,7 0,7 2,0 1,7 2,5 2,0 2,2
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 6,1 7,2 5,2 2,9 6,0 7,5 6,4 5,8 5,8
N.S. 1,5 0,7 2,3 2,2 0,7 0,2 0,4 0,7 4,1
N.C. 3,1 3,1 3,1 3,6 2,0 1,4 3,3 2,7 4,7
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 2,0 2,3 1,8 1,9 2,2 2,2 2,1 1,8 2,0
Desviación típica 3,3 3,5 3,2 3,0 3,3 3,5 3,3 3,2 3,3
(N) (2.925) (1.383) (1.542) (129) (294) (568) (642) (533) (759)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 52,0 52,2 51,9 32,1 49,0 52,3 54,7 50,5 55,0
1 3,1 3,7 2,6 5,1 4,3 3,5 2,5 3,3 2,4
2 2,9 2,9 2,9 5,1 1,7 3,3 2,8 3,1 2,5
3 3,7 4,1 3,4 5,1 2,0 2,6 4,3 5,3 3,4
4 3,0 2,9 3,1 5,1 3,6 2,6 3,3 3,1 2,4
5 7,3 7,4 7,2 8,0 7,9 8,3 6,6 6,7 7,2
6 4,3 4,9 3,7 2,2 5,3 3,5 4,0 4,9 4,6
7 4,1 4,2 4,1 6,6 5,0 4,3 4,2 5,1 2,6
8 4,2 3,8 4,5 7,3 5,0 4,2 4,2 3,4 4,0
9 3,7 3,5 4,0 11,7 5,0 4,7 3,3 2,9 2,3
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 7,0 6,7 7,2 5,8 8,3 9,0 5,7 8,2 5,5
N.S. 1,5 0,7 2,1 2,2 0,7 0,2 0,6 0,7 3,7
N.C. 3,2 3,1 3,2 3,6 2,3 1,6 3,6 2,9 4,3
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 2,7 2,7 2,8 4,0 3,1 2,9 2,5 2,8 2,4
Desviación típica 3,5 3,5 3,6 3,7 3,7 3,7 3,4 3,6 3,4
(N) (2.925) (1.383) (1.542) (129) (293) (567) (639) (532) (765)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 8



Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 88,8 88,1 89,5 62,0 80,1 86,5 92,7 92,0 92,9
No tenía edad para votar 1,1 1,3 1,0 25,5 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 0,3 0,2 - 1,0 0,2 0,4 - 0,1
No fue a votar porque no pudo 3,4 2,9 3,8 5,1 7,9 4,3 1,8 2,0 2,9
Prefirió no votar 4,3 5,1 3,5 5,8 6,6 5,7 3,7 4,7 2,3
No tenía derecho a voto 0,7 1,1 0,4 - 3,0 1,7 0,3 0,2 -
No recuerda 1,4 1,1 1,6 1,5 1,3 1,4 1,0 1,1 1,8
N.C. 0,0 0,1 - - - 0,2 - - -
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019
(1 en P11)
(N=2.725)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 25,8 23,7 27,7 16,5 19,4 20,2 21,5 31,1 32,5
PP 20,5 20,1 20,9 15,3 13,2 16,2 20,2 18,3 27,8
Ciudadanos 13,6 15,5 11,9 12,9 14,0 20,4 20,4 13,0 4,0
Más Madrid 8,3 9,2 7,6 11,8 15,3 13,6 8,3 6,9 3,4
VOX 5,1 6,9 3,6 3,5 7,9 6,4 6,0 4,7 3,2
Unidas Podemos 11,5 11,8 11,3 25,9 13,6 11,8 11,0 13,0 8,5
PACMA 0,7 0,7 0,8 1,2 2,9 0,6 0,3 1,0 0,3
Otros partidos 0,4 0,7 0,2 2,4 - 0,4 0,3 0,6 0,4
En blanco 0,7 0,8 0,6 1,2 0,8 1,2 0,5 0,2 0,8
Voto nulo 0,5 0,5 0,5 1,2 2,1 1,2 0,2 - 0,1
No recuerda 4,9 3,3 6,2 5,9 5,8 3,6 3,2 3,0 7,9
N.C. 7,8 6,8 8,7 2,4 5,0 4,2 8,1 8,3 11,1
(N) (2.725) (1.267) (1.458) (85) (242) (499) (618) (508) (773)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 9



Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 23,0 20,9 24,8 10,2 15,6 17,5 19,9 28,6 30,2
PP 18,2 17,7 18,7 9,5 10,6 14,0 18,7 16,8 25,8
Ciudadanos 12,1 13,7 10,6 8,0 11,3 17,7 18,9 12,0 3,7
Más Madrid 7,4 8,1 6,8 7,3 12,3 11,8 7,6 6,3 3,1
VOX 4,6 6,1 3,2 2,2 6,3 5,5 5,5 4,3 3,0
Unidas Podemos 10,2 10,4 10,1 16,1 10,9 10,2 10,2 12,0 7,9
PACMA 0,7 0,6 0,7 0,7 2,3 0,5 0,3 0,9 0,2
Otros partidos 0,4 0,6 0,2 1,5 - 0,3 0,3 0,5 0,4
En blanco 0,6 0,7 0,6 0,7 0,7 1,0 0,4 0,2 0,7
Nulo 0,5 0,4 0,5 0,7 1,7 1,0 0,1 - 0,1
No tenía edad 1,1 1,3 1,0 25,5 - - - - -
No votó 7,9 8,3 7,6 10,9 15,6 10,2 6,0 6,7 5,3
No tenía derecho a voto 0,7 1,1 0,4 - 3,0 1,7 0,3 0,2 -
No recuerda 5,7 4,0 7,2 5,1 6,0 4,5 4,0 3,8 9,1
N.C. 7,0 6,1 7,8 1,5 4,0 3,8 7,5 7,6 10,3
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ángel Gabilondo
Sí lo/la conoce 96,3 96,9 95,8 87,6 91,1 95,8 97,2 98,9 97,6
No conoce 3,7 3,1 4,1 12,4 8,9 4,2 2,8 1,1 2,3
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/la conoce 99,1 99,3 98,9 98,5 99,7 99,5 99,9 99,5 97,8
No conoce 0,9 0,7 1,0 1,5 0,3 0,5 0,1 0,5 2,0
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Edmundo Bal
Sí lo/la conoce 85,1 90,4 80,4 75,2 80,5 86,0 90,6 91,1 79,4
No conoce 14,9 9,6 19,5 24,8 19,5 14,0 9,4 8,9 20,4
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mónica García
Sí lo/la conoce 86,0 89,5 82,9 81,0 85,4 87,9 89,2 91,1 79,8
No conoce 13,9 10,5 16,9 19,0 14,6 12,0 10,8 8,9 20,1
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Rocío Monasterio
Sí lo/la conoce 92,3 94,6 90,3 82,5 89,4 92,4 96,9 96,2 88,8
No conoce 7,6 5,4 9,6 17,5 10,6 7,5 3,1 3,8 11,1
N.C. 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
Sí lo/la conoce 99,2 99,4 99,0 98,5 99,7 99,7 99,7 99,6 98,1
No conoce 0,7 0,6 0,9 1,5 0,3 0,3 0,3 0,4 1,7
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,2
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN A LOS/AS LÍDERES POLÍTICOS/AS AUTONÓMICOS/AS MENCIONADOS/AS
(Citan algún 1 en P12)

Pregunta 12a
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 11,1 11,7 10,6 7,5 13,1 10,7 9,3 10,4 13,3
2 4,7 5,2 4,2 5,8 6,5 4,5 4,2 7,3 2,6
3 6,9 8,3 5,8 7,5 8,7 8,7 8,3 6,8 4,1
4 8,2 9,5 7,0 9,2 10,9 9,6 8,8 6,8 6,7
5 15,8 15,9 15,7 20,8 15,6 20,1 17,9 13,2 12,3
6 11,5 12,1 11,1 20,0 10,9 13,4 13,3 11,0 8,3
7 11,6 12,8 10,5 12,5 15,6 12,5 10,3 12,5 9,9
8 12,0 11,1 12,8 7,5 8,0 10,8 12,3 12,8 13,9
9 5,7 4,4 6,9 2,5 3,6 3,1 6,3 6,4 7,8
10 Muy bien 7,3 5,0 9,5 - 2,5 3,6 5,9 8,2 13,2
N.S. 2,2 1,5 2,8 5,0 2,9 0,9 0,5 1,6 4,1
N.C. 2,9 2,6 3,2 1,7 1,5 2,2 2,9 2,9 4,1
(N) (2.954) (1.393) (1.561) (120) (275) (553) (648) (546) (812)
Media 5,5 5,3 5,8 5,1 4,9 5,2 5,5 5,6 6,0
Desviación típica 2,7 2,6 2,7 2,1 2,5 2,4 2,5 2,7 2,9
(N) (2.804) (1.336) (1.468) (112) (263) (536) (626) (521) (746)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 26,9 24,7 28,7 21,5 26,9 25,3 25,1 30,6 27,8
2 6,4 6,9 5,9 7,4 7,0 7,7 5,6 6,7 5,4
3 6,3 6,5 6,0 8,1 7,0 7,0 6,5 7,3 4,3
4 5,4 5,7 5,1 5,9 6,3 5,2 5,0 7,1 4,2
5 6,7 7,2 6,3 6,7 8,3 7,3 6,6 5,8 6,4
6 5,0 5,5 4,5 3,7 4,0 5,7 6,8 4,2 4,1
7 8,2 9,4 7,1 14,8 9,6 9,8 9,6 6,2 5,5
8 10,5 10,9 10,1 13,3 10,3 12,7 11,4 9,7 8,2
9 7,3 7,8 6,8 6,7 9,6 7,7 6,8 6,0 7,5
10 Muy bien 13,3 11,7 14,8 5,9 9,0 8,9 13,5 12,8 19,5
N.S. 1,4 1,1 1,7 3,7 0,7 0,7 0,5 0,9 2,9
N.C. 2,9 2,7 3,0 2,2 1,3 2,1 2,9 2,7 4,2
(N) (3.039) (1.428) (1.611) (135) (301) (574) (666) (549) (814)
Media 5,0 5,1 5,0 5,0 4,9 5,0 5,2 4,7 5,3
Desviación típica 3,4 3,3 3,5 3,1 3,3 3,2 3,3 3,4 3,6
(N) (2.909) (1.375) (1.534) (127) (295) (558) (644) (529) (756)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Edmundo Bal
1 Muy mal 14,9 14,3 15,4 14,6 11,9 13,5 11,3 18,3 17,7
2 7,6 7,9 7,3 1,9 7,0 6,9 7,0 11,5 7,0
3 10,8 10,5 11,1 7,8 11,1 11,1 10,8 12,3 9,8
4 12,7 13,2 12,1 13,6 14,4 13,9 15,1 10,3 10,6
5 19,7 19,1 20,4 20,4 21,4 17,9 21,2 18,3 20,1
6 11,3 12,5 10,2 12,6 14,0 12,9 11,4 9,5 10,3
7 7,9 8,7 7,1 12,6 7,4 9,5 8,1 7,0 6,7
8 5,7 5,2 6,2 3,9 4,5 6,2 6,3 4,4 6,5
9 2,0 2,5 1,5 4,9 3,3 1,6 2,2 2,2 0,9
10 Muy bien 1,0 1,0 1,1 - 0,4 1,0 1,2 1,2 1,2
N.S. 3,3 2,5 4,1 5,8 2,9 3,4 2,5 2,2 4,5
N.C. 3,1 2,6 3,5 1,9 1,6 2,0 3,1 2,8 4,7
(N) (2.610) (1.300) (1.310) (103) (243) (496) (604) (503) (661)
Media 4,4 4,4 4,3 4,7 4,5 4,5 4,6 4,0 4,2
Desviación típica 2,3 2,3 2,3 2,3 2,1 2,2 2,2 2,3 2,3
(N) (2.444) (1.234) (1.210) (95) (232) (469) (570) (478) (600)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mónica García
1 Muy mal 15,5 15,7 15,4 10,8 12,8 14,4 15,3 16,5 17,8
2 5,6 7,2 4,1 5,4 6,6 4,9 6,9 6,2 4,2
3 6,7 7,9 5,5 9,0 6,6 6,7 7,7 7,0 5,1
4 8,0 8,2 7,8 8,1 7,4 9,5 8,2 6,6 8,0
5 10,4 11,4 9,4 9,0 16,3 10,5 10,6 9,7 8,6
6 8,7 9,7 7,7 7,2 5,8 11,0 7,9 8,0 9,5
7 10,9 11,5 10,4 18,0 11,6 11,8 11,3 11,3 8,1
8 12,7 11,7 13,7 16,2 13,6 11,6 10,9 12,7 14,3
9 8,4 7,1 9,6 7,2 8,5 7,9 8,2 8,0 9,3
10 Muy bien 7,5 5,0 10,0 4,5 7,0 8,5 8,2 9,9 5,1
N.S. 2,5 1,8 3,3 2,7 1,9 0,8 1,5 1,6 5,7
N.C. 3,0 2,8 3,2 1,8 1,9 2,4 3,2 2,6 4,2
(N) (2.638) (1.287) (1.351) (111) (258) (507) (595) (503) (664)
Media 5,4 5,1 5,7 5,6 5,5 5,5 5,3 5,5 5,3
Desviación típica 2,9 2,8 3,0 2,7 2,8 2,9 2,9 3,0 3,0
(N) (2.492) (1.228) (1.264) (106) (248) (491) (567) (482) (598)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Rocío Monasterio
1 Muy mal 51,7 48,3 54,9 49,6 51,5 50,8 48,9 58,8 50,2
2 5,6 6,8 4,6 5,3 6,7 5,6 6,8 5,3 4,6
3 5,9 6,2 5,6 10,6 6,3 6,4 7,1 3,8 5,3
4 5,7 6,5 5,0 3,5 4,4 7,1 7,0 4,9 4,9
5 7,7 7,6 7,9 8,8 7,8 5,8 8,5 7,9 8,1
6 4,7 4,8 4,6 8,0 5,6 4,7 4,8 4,1 4,3
7 4,1 4,9 3,4 4,4 5,6 6,0 3,6 2,4 3,9
8 3,8 4,5 3,2 2,7 1,5 5,1 4,0 2,8 4,5
9 2,5 2,9 2,2 1,8 3,3 2,6 2,5 2,1 2,7
10 Muy bien 3,5 3,4 3,5 1,8 4,1 2,4 3,4 4,0 3,9
N.S. 1,9 1,6 2,1 1,8 1,9 1,5 0,6 1,5 3,5
N.C. 2,7 2,5 2,9 1,8 1,5 1,9 2,8 2,4 4,1
(N) (2.832) (1.361) (1.471) (113) (270) (533) (646) (531) (739)
Media 3,0 3,2 2,9 2,9 3,1 3,1 3,1 2,7 3,1
Desviación típica 2,7 2,8 2,7 2,5 2,8 2,7 2,7 2,7 2,8
(N) (2.702) (1.305) (1.397) (109) (261) (515) (624) (510) (683)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
1 Muy mal 48,5 49,2 47,8 28,1 45,2 47,7 52,2 47,6 51,2
2 5,8 6,4 5,2 9,6 6,6 6,1 6,3 6,2 3,9
3 5,1 5,7 4,5 4,4 4,3 6,3 5,3 4,7 4,7
4 5,3 5,2 5,4 8,1 4,7 6,6 5,7 5,3 3,9
5 8,3 7,6 8,9 10,4 11,0 6,4 7,4 7,6 9,4
6 6,0 6,4 5,7 11,1 8,3 6,3 6,2 5,8 4,3
7 5,5 5,4 5,6 11,1 8,6 5,6 3,8 5,8 4,7
8 4,6 4,7 4,5 6,7 3,7 5,2 3,5 4,4 5,3
9 3,2 2,4 4,0 3,7 1,0 3,5 3,9 4,4 2,5
10 Muy bien 3,8 3,4 4,1 2,2 4,3 3,7 2,7 4,9 4,0
N.S. 1,1 0,9 1,3 2,2 0,7 0,7 0,3 0,5 2,5
N.C. 2,8 2,5 3,0 2,2 1,7 2,1 2,9 2,7 3,7
(N) (3.042) (1.430) (1.612) (135) (301) (575) (665) (550) (816)
Media 3,3 3,2 3,4 4,2 3,4 3,3 3,0 3,4 3,2
Desviación típica 2,9 2,8 2,9 2,8 2,8 2,9 2,7 3,0 2,9
(N) (2.924) (1.381) (1.543) (129) (294) (559) (644) (532) (766)

Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ángel Gabilondo 22,1 22,3 22,0 11,7 12,3 17,2 16,8 26,3 32,3
Isabel Díaz Ayuso 36,9 37,6 36,3 36,5 35,1 37,4 40,2 32,8 37,5
Edmundo Bal 3,7 5,1 2,5 2,9 4,0 4,7 5,2 3,8 1,7
Mónica García 15,3 13,2 17,1 24,1 20,9 19,4 16,6 16,3 7,1
Rocío Monasterio 2,8 3,5 2,1 1,5 3,6 3,8 3,0 2,4 2,0
Pablo Iglesias 6,4 6,7 6,1 10,9 10,3 6,6 6,0 6,7 4,1
(NO LEER) Otro/a 1,2 1,3 1,0 1,5 1,3 1,0 0,4 1,3 1,7
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 3,1 3,3 3,0 2,2 5,3 3,8 3,3 2,4 2,4
N.S. 4,9 3,3 6,3 6,6 3,3 3,6 3,9 4,5 7,2
N.C. 3,7 3,7 3,6 2,2 4,0 2,4 4,5 3,6 4,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, ya he votado 5,8 6,1 5,6 2,9 4,3 7,1 7,0 5,6 5,2
No, pero tiene intención de hacerlo 2,0 2,6 1,5 3,6 3,6 1,7 1,5 2,2 1,6
No va a votar por correo 91,8 91,0 92,4 92,0 91,1 91,2 91,3 92,2 92,5
N.S. 0,3 0,3 0,3 1,5 1,0 - 0,1 - 0,5
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,2
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta 15
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Votan siempre por el mismo partido 15,2 13,1 17,1 4,4 7,0 6,9 10,6 16,5 28,5
Por lo general suelen votar por el mismo partido 25,3 24,4 26,2 14,6 17,2 19,1 25,5 30,3 31,0
Según lo que más les convenza en ese momento, votan
por un partido u otro o no votan

56,2 58,8 54,0 60,6 71,5 70,4 62,2 51,1 38,8

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,4 0,3 0,4 1,5 0,3 0,7 0,4 0,2 -
(NO LEER) No suelen votar 1,3 1,7 1,0 2,2 3,0 2,3 0,7 1,4 0,4
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,8 1,0 0,7 15,3 0,7 0,3 - - -
No recuerda/N.S. 0,2 0,1 0,2 0,7 - 0,2 - - 0,5
N.C. 0,5 0,6 0,5 0,7 0,3 0,2 0,4 0,5 0,8
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 16
En estas elecciones a la Comunidad de Madrid, ¿Ud. es de las personas que, a la hora de decidir votar por un partido u
otro…?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Lo tienen decidido antes del inicio de la campaña
electoral

60,7 61,5 60,1 27,7 54,6 52,5 60,6 65,0 71,4

Lo deciden durante la campaña electoral 22,2 21,8 22,5 44,5 22,5 30,5 22,6 19,6 13,9
Lo deciden durante la semana anterior al día de la
votación

8,8 9,0 8,7 15,3 16,2 8,0 10,2 7,1 5,8

Lo deciden el mismo día de las elecciones 6,1 5,2 6,9 5,8 6,0 7,5 5,8 5,4 5,9
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,3 0,4 0,1 5,1 - 0,2 - - -
N.C. 1,9 2,1 1,7 1,5 0,7 1,4 0,7 2,9 3,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta 17
Por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid hay mucha,
bastante, poca o ninguna crispación y tensión política?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hay mucha crispación 72,4 70,2 74,3 53,3 67,2 69,5 75,9 76,6 73,7
Hay bastante crispación 21,6 23,9 19,6 36,5 26,2 26,2 20,1 18,1 18,0
(NO LEER) Regular 0,7 0,6 0,8 2,2 1,0 0,3 - 1,6 0,5
Hay poca crispación 2,0 2,7 1,4 5,1 2,6 2,3 1,2 1,1 2,4
No hay ninguna crispación política 1,0 1,0 1,0 0,7 1,0 0,5 0,7 1,4 1,3
(NO LEER) No tiene suficiente información 0,4 0,4 0,4 0,7 1,0 0,3 0,4 0,2 0,4
N.S. 1,4 0,7 2,1 1,5 1,0 0,5 1,2 0,5 3,0
N.C. 0,4 0,6 0,3 - - 0,3 0,4 0,4 0,7
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17a
En concreto, ¿qué  partido político le parece que hace más para que haya crispación en la campaña electoral a la
Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 1,5 1,2 1,8 4,1 1,8 1,4 1,4 0,6 1,7
PP 6,4 6,1 6,7 2,4 3,9 5,3 5,5 7,6 8,8
Ciudadanos 0,0 0,1 - - - 0,2 - - -
Más Madrid 0,3 0,1 0,4 0,8 0,7 - 0,2 0,4 0,3
VOX 41,4 40,9 41,8 53,7 50,0 41,3 39,2 44,6 36,0
Unidas Podemos 36,5 40,9 32,5 26,8 29,4 38,4 42,2 34,4 35,8
Todos por igual 8,6 6,9 10,1 8,1 9,6 9,1 8,4 8,6 8,1
N.S. 3,4 1,5 5,0 2,4 2,1 2,7 1,9 1,7 6,8
N.C. 1,9 2,2 1,7 1,6 2,5 1,6 1,2 2,1 2,5
(N) (2.883) (1.353) (1.530) (123) (282) (552) (640) (523) (763)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17b
Y de los/as candidatos/as a la Comunidad de Madrid que Ud. conoce, ¿quién es más responsable de que haya crispación
política en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid en este momento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ángel Gabilondo 0,7 0,9 0,5 - - 0,5 0,8 0,2 1,4
Isabel Díaz Ayuso 11,7 11,3 12,0 13,8 8,9 10,3 11,6 15,1 11,1
Edmundo Bal 0,2 0,3 0,1 - 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1
Mónica García 0,2 0,1 0,3 - 0,4 - 0,2 0,4 0,4
Rocío Monasterio 31,9 31,3 32,5 34,1 39,0 33,5 29,8 31,7 29,8
Pablo Iglesias 39,8 43,9 36,2 36,6 36,5 40,6 46,2 37,3 37,4
(NO LEER) Todos/as un poco 5,0 3,8 5,9 3,3 6,7 4,9 4,2 6,5 4,2
(NO LEER) Otro/a 3,9 3,6 4,2 5,7 2,1 3,4 3,1 3,3 5,8
N.S. 4,9 2,9 6,7 4,1 5,0 5,4 2,3 3,6 7,7
N.C. 1,6 1,8 1,4 2,4 1,1 1,1 1,6 1,7 2,1
(N) (2.883) (1.353) (1.530) (123) (282) (552) (640) (523) (763)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 91,0 90,3 91,6 67,2 85,1 89,3 94,2 94,0 93,8
No tenía edad para votar 0,9 1,0 0,8 20,4 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 0,1 0,2 - 2,0 - - - -
No fue a votar porque no pudo 2,4 2,4 2,5 4,4 5,0 2,9 1,5 1,3 2,4
Prefirió no votar 3,7 4,7 2,9 5,1 6,6 5,4 3,1 3,3 2,2
No tenía derecho a voto 0,4 0,6 0,2 0,7 0,7 1,4 0,1 - -
No recuerda 1,3 0,8 1,7 2,2 0,7 1,0 1,0 1,4 1,6
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=2.791)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 29,5 26,0 32,6 19,6 22,6 23,9 26,3 34,9 35,8
PP 18,7 18,6 18,7 15,2 11,3 14,6 16,6 18,9 25,8
VOX 7,9 10,3 5,8 9,8 11,3 11,7 8,8 5,8 4,9
Unidas Podemos 13,0 14,5 11,8 27,2 17,9 16,1 13,5 11,9 8,1
Ciudadanos 12,2 14,4 10,3 14,1 13,6 16,1 18,5 10,4 5,0
Más País 2,8 3,2 2,5 3,3 3,9 4,5 1,9 4,0 1,2
PACMA 0,9 0,8 0,9 1,1 3,1 1,2 0,5 1,0 0,3
Otros partidos 0,3 0,5 0,2 1,1 0,4 0,2 0,2 0,4 0,4
En  blanco 0,9 1,0 0,7 2,2 0,8 1,7 1,0 1,0 -
Voto nulo 0,7 0,5 0,9 1,1 2,7 1,4 0,3 0,2 0,1
No recuerda 4,9 2,8 6,6 2,2 6,6 3,9 3,7 3,9 6,9
N.C. 8,2 7,4 9,0 3,3 5,8 4,9 8,9 7,7 11,7
(N) (2.791) (1.299) (1.492) (92) (257) (515) (628) (519) (780)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 26,9 23,5 29,8 13,1 19,2 21,3 24,7 32,8 33,5
PP 17,0 16,8 17,1 10,2 9,6 13,0 15,6 17,8 24,2
VOX 7,2 9,3 5,3 6,6 9,6 10,4 8,2 5,4 4,6
Unidas Podemos 11,9 13,1 10,8 18,2 15,2 14,4 12,7 11,2 7,6
Ciudadanos 11,1 13,0 9,4 9,5 11,6 14,4 17,4 9,8 4,7
Más País 2,5 2,9 2,3 2,2 3,3 4,0 1,8 3,8 1,1
PACMA 0,8 0,8 0,9 0,7 2,6 1,0 0,4 0,9 0,2
Otros partidos 0,3 0,4 0,2 0,7 0,3 0,2 0,1 0,4 0,4
En blanco 0,8 0,9 0,7 1,5 0,7 1,6 0,9 0,9 -
Nulo 0,6 0,4 0,8 0,7 2,3 1,2 0,3 0,2 0,1
No tenía edad 0,9 1,0 0,8 20,4 - - - - -
No votó 6,4 7,2 5,6 9,5 13,6 8,3 4,6 4,5 4,6
No tenía derecho a voto 0,4 0,6 0,2 0,7 0,7 1,4 0,1 - -
No recuerda 5,7 3,4 7,7 3,6 6,3 4,5 4,5 5,1 8,1
N.C. 7,5 6,7 8,3 2,2 5,0 4,3 8,4 7,2 11,1
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 13,6 11,4 15,5 11,7 12,9 11,4 10,0 18,5 15,3
2 4,8 4,5 5,1 7,3 6,0 6,6 4,9 3,8 3,4
3 11,4 12,8 10,1 17,5 13,2 12,3 11,8 12,3 8,1
4 8,8 9,7 8,0 9,5 11,3 8,7 7,8 10,5 7,7
5 19,4 19,4 19,3 13,9 15,9 23,2 25,0 15,8 16,7
6 9,6 11,5 7,9 10,9 10,9 10,4 11,1 8,9 7,6
7 8,8 10,2 7,6 11,7 13,2 10,2 8,8 8,0 6,2
8 6,6 6,3 6,8 5,8 4,6 5,2 7,0 7,2 7,5
9 1,6 1,5 1,7 2,9 0,3 1,2 1,6 0,9 2,5
10 Derecha 7,3 6,3 8,2 2,9 5,3 5,5 5,5 6,3 12,0
N.S. 3,3 1,7 4,7 3,6 2,6 2,3 1,3 2,4 6,4
N.C. 4,9 4,7 5,0 2,2 3,6 2,9 4,8 5,4 6,7
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
Media 4,9 4,9 4,8 4,6 4,7 4,8 5,0 4,6 5,2
Desviación típica 2,6 2,5 2,7 2,4 2,4 2,4 2,4 2,7 2,9
(N) (2.817) (1.346) (1.471) (129) (283) (547) (626) (509) (723)
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Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 1,8 1,3 2,3 - - - - 0,4 6,5
Primaria 6,9 5,8 7,8 - 1,3 0,3 1,8 3,6 20,8
Secundaria 1ª etapa 12,0 10,2 13,6 8,0 8,6 5,9 9,0 18,1 16,3
Secundaria 2ª etapa 15,0 15,4 14,6 39,4 7,6 12,7 13,3 18,7 14,2
F.P. 15,4 15,6 15,2 19,0 19,5 19,6 16,9 16,1 8,5
Superiores 48,5 51,4 46,0 33,6 62,9 60,8 58,8 42,9 32,8
Otros 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 - - 0,2
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - 0,5 0,1 0,2 0,6
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=1.855)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Nunca 29,2 29,8 28,8 16,0 35,8 31,9 33,0 32,4 23,1
Casi nunca 22,0 27,4 18,2 30,0 20,4 22,9 24,5 23,3 18,9
Varias veces al año 18,7 17,3 19,7 22,0 21,9 22,6 18,3 20,5 15,2
Dos o tres veces al mes 8,3 7,7 8,8 8,0 11,7 7,6 9,3 6,0 8,6
Todos los domingos y festivos 16,5 14,0 18,3 22,0 7,3 12,2 11,2 12,2 26,4
Varias veces a la semana 4,0 2,8 4,8 2,0 2,2 2,8 3,3 4,0 5,6
N.C. 1,2 1,0 1,4 - 0,7 - 0,5 1,7 2,3
(N) (1.855) (781) (1.074) (50) (137) (288) (421) (352) (607)

Pregunta C4aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Católico/a practicante 20,3 16,0 24,1 13,9 10,9 12,7 17,2 17,9 34,1
Católico/a no practicante 37,5 36,4 38,4 19,7 29,5 33,4 43,6 43,8 37,0
Creyente de otra religión 2,7 1,9 3,4 2,9 5,0 3,8 2,2 2,0 1,8
Agnóstico/a, indiferente, ateo/a 37,3 43,7 31,6 61,3 53,3 47,8 34,8 33,9 24,4
N.C. 2,2 1,9 2,5 2,2 1,3 2,3 2,1 2,4 2,6
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Clase alta y media alta 7,6 9,5 6,0 16,1 8,9 7,6 6,6 6,9 7,0
Clase media-media 52,1 51,4 52,7 50,4 57,0 58,9 56,4 49,8 43,9
Clase media-baja 11,2 12,2 10,4 10,2 10,9 9,5 10,2 13,4 12,1
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,2 14,0 12,4 9,5 10,6 11,6 13,8 16,8 12,9
Clase baja/pobre 6,0 4,5 7,4 4,4 6,0 5,5 4,5 6,5 7,6
Otras 6,4 5,8 7,0 4,4 5,0 5,0 6,0 4,7 9,7
N.S. 2,6 1,7 3,4 3,6 1,3 1,0 1,5 0,9 5,9
N.C. 0,9 1,0 0,8 1,5 0,3 0,7 1,0 0,9 1,0
(N) (3.067) (1.438) (1.629) (137) (302) (577) (667) (552) (832)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Hombre 46,9 58,8 45,7 52,6 43,3 47,6 46,5
Mujer 53,1 41,2 54,3 47,4 56,7 52,4 53,5
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

De 18 a 24 años 4,5 - 3,9 5,6 4,2 5,3 4,1
De 25 a 34 años 9,8 17,6 6,3 7,9 8,4 8,8 11,1
De 35 a 44 años 18,8 29,4 20,5 22,9 17,7 20,0 17,7
De 45 a 54 años 21,7 5,9 24,4 27,8 27,7 20,5 19,8
De 55 a 64 años 18,0 11,8 15,0 15,8 18,2 17,4 18,9
65 y más años 27,1 35,3 29,9 19,9 23,7 28,0 28,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad de Madrid?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Mucho interés 26,5 11,8 23,6 28,2 29,6 22,5 27,5
Bastante interés 35,2 47,1 34,6 32,7 35,4 36,2 35,1
Poco interés 26,6 41,2 31,5 29,3 24,0 28,2 25,6
Ningún interés 11,2 - 10,2 9,0 10,6 12,8 11,3
N.S. 0,2 - - 0,4 - 0,2 0,2
N.C. 0,3 - - 0,4 0,5 0,2 0,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Mucho 22,0 11,8 26,0 24,4 23,7 17,5 22,8
Bastante 42,6 58,8 38,6 40,6 42,0 41,6 43,6
Poco 24,6 29,4 25,2 24,1 24,3 26,8 23,9
Nada 9,9 - 10,2 10,2 9,2 13,1 8,8
N.S. 0,4 - - 0,4 0,3 0,6 0,4
N.C. 0,4 - - 0,4 0,5 0,3 0,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto en las próximas
elecciones a la Asamblea de Madrid del 4 de mayo?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Mucho 13,8 5,9 11,8 10,5 13,7 14,4 14,3
Bastante 21,6 11,8 21,3 23,7 21,6 22,4 21,2
Poco 19,5 23,5 21,3 21,8 20,6 16,0 20,0
Nada 43,3 58,8 44,9 42,1 42,5 45,2 42,6
No piensa votar 0,5 - - 0,4 0,5 0,5 0,5
N.S. 1,2 - 0,8 1,1 1,1 1,6 1,2
N.C. 0,2 - - 0,4 - - 0,2
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

0 Con toda seguridad, no irá a votar 3,4 - 4,7 4,1 2,4 4,1 3,2
1 0,5 - 0,8 0,4 0,5 0,3 0,6
2 0,4 - - - 1,1 0,3 0,4
3 0,3 - - 1,1 0,5 0,2 0,2
4 0,4 - - 0,8 0,3 0,3 0,4
5 1,9 11,8 3,1 2,3 2,1 1,4 1,7
6 0,8 - 2,4 0,8 0,5 1,1 0,7
7 1,6 - 2,4 1,1 1,6 1,9 1,5
8 3,3 - 3,1 5,3 2,9 2,8 3,4
9 3,9 5,9 3,1 3,4 2,1 3,1 4,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 82,8 82,4 79,5 80,8 85,0 83,4 82,6
N.S. 0,6 - 0,8 - 0,8 1,1 0,5
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 9,3 9,4 9,0 9,1 9,3 9,2 9,3
Desviación típica 2,2 1,7 2,5 2,4 2,1 2,2 2,1
(N) (3.045) (17) (126) (266) (375) (632) (1.629)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 13,7 5,9 15,7 11,7 14,2 14,9 13,3
PP 27,3 41,2 22,8 29,7 31,4 23,0 27,9
Ciudadanos 2,4 - 3,9 1,9 2,1 1,4 2,8
Más Madrid 12,8 - 11,0 10,2 11,3 12,5 14,0
VOX 4,6 11,8 7,9 6,0 6,1 4,9 3,7
Unidas Podemos 7,8 - 7,9 6,8 6,3 9,1 7,8
PACMA 0,1 - - - 0,3 0,2 0,1
Otro partido 0,5 - - 1,5 0,8 0,2 0,4
En blanco 1,0 - 0,8 1,9 1,3 0,8 0,9
Voto nulo 0,5 - - 0,4 - 1,1 0,4
No votaría 3,1 - 4,7 4,1 2,1 3,0 3,1
No sabe todavía 13,8 23,5 14,2 16,2 14,0 16,4 12,2
N.C. 12,5 17,6 11,0 9,8 10,0 12,7 13,5
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=2.122)

Pregunta 5aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 11,7 - 10,2 12,2 8,7 12,6 12,2
PP 6,9 20,0 12,5 7,8 8,0 5,0 6,7
Ciudadanos 8,7 10,0 3,4 10,0 8,0 10,0 8,5
Más Madrid 20,7 - 18,2 16,1 20,4 23,2 21,0
VOX 11,7 30,0 17,0 16,1 13,1 9,5 10,9
Unidas Podemos 6,8 - 9,1 4,4 5,8 8,5 6,6
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el mismo
partido)

6,9 - 5,7 8,3 6,5 5,2 7,5

Otro partido 1,3 - - 1,7 1,8 1,2 1,3
En blanco 3,2 - 4,5 3,3 4,0 3,1 3,0
Voto nulo 0,6 - 1,1 0,6 0,4 0,7 0,5
No votaría 13,4 10,0 13,6 10,0 14,5 13,7 13,5
No sabe todavía 6,3 20,0 3,4 7,2 7,6 5,2 6,4
N.C. 1,8 10,0 1,1 2,2 1,1 2,1 1,8
(N) (2.122) (10) (88) (180) (275) (422) (1.147)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 23



 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID
DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=945)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 14,4 14,3 20,5 15,1 11,5 20,3 11,8
PP 9,5 - 10,3 10,5 12,5 7,8 9,6
Ciudadanos 5,0 - 5,1 3,5 6,7 3,7 5,5
Más Madrid 9,0 14,3 5,1 11,6 7,7 7,4 9,8
VOX 2,9 - - 3,5 1,9 1,4 3,9
Unidas Podemos 2,1 - 2,6 - 1,9 2,3 2,4
PACMA 1,5 - - - 2,9 1,4 1,6
Otro partido 2,4 - 2,6 - 4,8 2,8 2,2
Ninguno 27,1 14,3 33,3 24,4 26,0 31,3 25,6
N.S. 6,3 14,3 5,1 8,1 4,8 5,1 6,9
N.C. 19,8 42,9 15,4 23,3 19,2 16,6 20,7
(N) (945) (7) (39) (86) (104) (217) (492)

Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 18,0 11,8 21,3 16,2 17,4 21,6 16,8
PP 30,3 41,2 26,0 33,1 34,8 25,7 30,8
Ciudadanos 3,8 - 5,5 3,0 3,7 2,7 4,4
Más Madrid 15,4 5,9 12,6 13,5 13,5 14,9 16,7
VOX 5,5 11,8 7,9 7,1 6,6 5,3 4,8
Unidas Podemos 8,4 - 8,7 6,8 6,9 9,7 8,5
PACMA 0,6 - - - 0,8 0,6 0,6
Otro partido 1,2 - 0,8 1,5 2,1 1,1 1,1
En blanco 1,0 - 0,8 1,9 1,3 0,8 0,9
Voto nulo 0,5 - - 0,4 - 1,1 0,4
No votaría 7,4 5,9 10,2 6,4 6,3 9,2 6,9
No sabe todavía 1,9 5,9 1,6 2,6 1,3 1,7 2,0
N.C. 6,1 17,6 4,7 7,5 5,3 5,6 6,2
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta 7R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 6,1 - 7,1 4,1 4,7 7,5 6,1
PP 72,7 70,6 73,2 77,4 75,5 69,0 72,7
Más Madrid 0,9 - - 0,8 0,8 1,4 0,9
VOX 0,6 5,9 1,6 0,4 1,1 0,6 0,4
Unidas Podemos 0,7 - 1,6 0,4 0,3 0,9 0,7
Otro partido 0,4 - - 0,4 0,3 0,5 0,4
Ninguno 0,4 - - 0,4 - 0,5 0,5
N.S. 17,3 11,8 15,7 15,8 16,9 18,5 17,3
N.C. 1,0 11,8 0,8 0,4 0,5 1,1 1,0
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 8R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 20,4 17,6 20,5 20,7 18,7 23,8 19,5
PP 33,3 41,2 31,5 38,0 38,0 28,5 33,3
Ciudadanos 3,2 - 3,9 2,3 4,0 2,0 3,6
Más Madrid 13,2 5,9 10,2 9,4 11,1 12,8 14,7
VOX 3,6 11,8 3,1 4,1 4,7 4,1 2,9
Unidas Podemos 6,9 - 8,7 3,8 5,8 7,4 7,4
Otro partido 1,0 - 0,8 1,9 1,3 0,9 0,8
Ninguno 3,9 - 3,9 5,6 3,7 4,7 3,4
N.S. 8,0 5,9 11,8 7,1 7,1 8,1 7,9
N.C. 6,7 17,6 5,5 7,1 5,5 7,7 6,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 19,1 - 19,7 15,8 16,1 24,1 18,6
PP 20,5 35,3 22,0 22,6 22,7 17,5 20,6
Ciudadanos 10,8 - 7,1 11,7 14,0 8,1 11,3
Más Madrid 16,4 11,8 14,2 13,9 13,2 16,3 17,9
VOX 6,8 23,5 12,6 9,8 9,0 4,2 6,2
Unidas Podemos 8,6 11,8 8,7 7,1 7,9 9,1 8,8
PACMA 0,9 - 0,8 1,1 0,8 0,8 1,0
Otro partido 1,1 - 0,8 2,3 1,3 1,4 0,7
Ninguno 8,0 - 8,7 5,3 8,4 10,0 7,5
N.S. 2,8 5,9 2,4 3,4 2,9 3,6 2,4
N.C. 4,9 11,8 3,1 7,1 3,7 4,9 4,8
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 28,3 23,5 32,3 32,0 31,7 23,0 28,7
1 1,5 - 1,6 1,5 1,6 1,6 1,4
2 2,4 11,8 5,5 1,9 2,1 2,0 2,4
3 3,7 - 5,5 2,6 4,5 2,7 3,9
4 4,6 11,8 1,6 6,4 4,7 4,2 4,6
5 13,2 17,6 11,0 13,9 14,0 15,0 12,3
6 6,6 - 4,7 7,1 7,9 6,7 6,4
7 8,4 17,6 7,9 6,0 4,7 9,9 9,1
8 9,5 5,9 8,7 10,2 7,1 9,9 9,9
9 3,2 - 3,9 2,3 3,4 3,8 3,1
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 13,8 - 14,2 12,4 13,2 16,9 13,1
N.S. 1,5 - - 0,8 2,9 1,3 1,5
N.C. 3,2 11,8 3,1 3,0 2,1 3,1 3,5
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 4,7 3,7 4,3 4,4 4,3 5,2 4,6
Desviación típica 3,7 2,9 3,8 3,7 3,7 3,6 3,7
(N) (2.922) (15) (123) (256) (360) (611) (1.557)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 36,6 5,9 33,1 31,6 32,2 41,2 37,2
1 3,3 - 3,1 2,6 4,2 4,1 3,0
2 3,0 5,9 3,9 3,4 1,8 3,1 3,1
3 2,8 - 4,7 3,4 3,7 2,3 2,5
4 3,6 - 2,4 1,5 2,1 3,8 4,3
5 6,8 11,8 7,9 5,6 7,7 7,5 6,4
6 3,5 - 3,9 4,1 3,4 3,9 3,3
7 4,7 17,6 4,7 7,5 4,7 3,6 4,6
8 7,5 11,8 10,2 7,9 7,7 5,8 7,7
9 4,1 11,8 3,9 4,9 6,1 3,0 3,9
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 19,6 23,5 18,1 23,7 21,4 17,5 19,5
N.S. 1,4 - 0,8 0,8 2,9 1,3 1,2
N.C. 3,2 11,8 3,1 3,0 2,1 3,0 3,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 4,3 7,1 4,5 4,9 4,7 3,8 4,3
Desviación típica 4,1 3,0 4,0 4,2 4,1 4,0 4,1
(N) (2.928) (15) (122) (256) (360) (612) (1.563)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 39,6 41,2 33,1 39,8 39,3 43,5 38,5
1 3,2 5,9 5,5 3,8 3,4 3,1 2,9
2 4,8 - 7,9 4,1 3,7 4,4 5,1
3 6,3 - 5,5 4,5 4,7 5,2 7,4
4 5,1 - 7,1 4,1 5,3 3,6 5,7
5 13,8 - 15,0 13,2 14,5 15,0 13,4
6 6,7 29,4 6,3 10,2 6,3 7,4 5,7
7 5,2 5,9 2,4 4,1 4,5 5,9 5,6
8 5,7 5,9 7,9 6,4 7,7 4,2 5,6
9 1,6 - 0,8 2,6 1,6 1,7 1,5
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 2,7 - 2,4 3,4 3,7 1,3 3,0
N.S. 2,0 - 2,4 0,8 3,4 1,6 2,0
N.C. 3,3 11,8 3,9 3,0 1,8 3,1 3,6
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 3,0 3,1 3,1 3,2 3,2 2,8 3,0
Desviación típica 3,1 3,3 3,0 3,2 3,2 3,0 3,1
(N) (2.905) (15) (119) (256) (359) (609) (1.547)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 32,3 35,3 33,1 37,6 36,7 29,7 31,4
1 2,4 - 2,4 1,5 2,9 1,7 2,7
2 3,9 5,9 5,5 3,0 5,5 2,2 4,2
3 3,2 11,8 5,5 4,5 3,2 3,1 2,7
4 4,8 5,9 3,9 2,6 5,3 5,2 4,9
5 8,1 - 7,1 9,0 7,1 10,5 7,4
6 4,9 - 4,7 7,1 5,0 6,6 4,0
7 6,6 5,9 5,5 6,4 5,3 5,3 7,6
8 9,5 11,8 10,2 9,0 5,8 9,7 10,3
9 7,5 5,9 3,9 4,9 7,1 8,8 7,8
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 10,6 - 11,8 8,6 9,8 11,1 11,0
N.S. 2,8 5,9 3,1 2,6 4,2 2,7 2,4
N.C. 3,4 11,8 3,1 3,0 2,1 3,4 3,6
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 4,3 3,1 4,1 3,9 3,8 4,6 4,4
Desviación típica 3,8 3,5 3,8 3,7 3,8 3,8 3,8
(N) (2.879) (14) (119) (251) (355) (600) (1.540)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

VOX
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 62,7 29,4 58,3 59,0 57,5 66,4 63,7
1 2,9 - 3,9 2,3 4,2 2,5 2,9
2 2,7 5,9 2,4 3,4 3,7 1,7 2,7
3 2,4 5,9 3,9 0,8 1,3 2,7 2,7
4 2,4 5,9 0,8 3,4 2,4 2,3 2,3
5 4,8 - 1,6 4,1 5,0 5,6 4,9
6 2,9 11,8 2,4 2,3 4,5 2,3 2,9
7 2,6 - 2,4 4,5 3,4 2,2 2,3
8 3,7 5,9 3,9 4,1 5,0 2,3 3,8
9 2,1 - 3,9 4,1 1,6 1,9 1,8
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 6,1 23,5 11,0 8,3 6,6 5,8 5,2
N.S. 1,5 - 2,4 0,8 2,6 1,3 1,5
N.C. 3,1 11,8 3,1 3,0 2,1 3,0 3,3
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 2,0 4,6 2,5 2,5 2,3 1,8 1,9
Desviación típica 3,3 4,2 3,8 3,7 3,4 3,2 3,2
(N) (2.925) (15) (120) (256) (361) (612) (1.561)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no lo votaría nunca 52,0 58,8 55,1 58,3 54,9 49,8 50,9
1 3,1 - 2,4 1,9 3,4 2,3 3,6
2 2,9 - 4,7 1,9 4,5 3,0 2,5
3 3,7 - 3,1 3,4 2,4 4,2 4,0
4 3,0 5,9 0,8 4,1 2,9 2,5 3,2
5 7,3 5,9 7,1 5,6 6,9 7,4 7,7
6 4,3 - 3,1 4,9 6,3 3,6 4,1
7 4,1 11,8 3,9 3,0 4,0 5,5 3,8
8 4,2 - 4,7 4,9 2,9 3,8 4,6
9 3,7 5,9 2,4 3,4 2,9 4,5 3,8
10 Con toda seguridad, lo votaría siempre 7,0 - 8,7 4,9 5,0 8,6 7,1
N.S. 1,5 - 0,8 0,8 2,4 1,4 1,5
N.C. 3,2 11,8 3,1 3,0 1,6 3,4 3,4
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 2,7 2,1 2,6 2,4 2,4 3,0 2,8
Desviación típica 3,5 3,3 3,6 3,4 3,3 3,7 3,6
(N) (2.925) (15) (122) (256) (364) (608) (1.560)
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Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Fue a votar y votó 88,8 94,1 92,9 86,5 91,8 91,5 87,1
No tenía edad para votar 1,1 - 0,8 1,5 0,8 1,3 1,2
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,3 - - - - 0,2 0,4
No fue a votar porque no pudo 3,4 - 2,4 4,9 2,4 2,2 3,9
Prefirió no votar 4,3 - 3,1 3,8 3,7 3,6 4,9
No tenía derecho a voto 0,7 5,9 - 1,5 - 0,3 0,9
No recuerda 1,4 - 0,8 1,9 1,3 0,9 1,5
N.C. 0,0 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019
(1 en P11)
(N=2.725)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 25,8 18,8 22,9 23,5 24,4 30,1 25,1
PP 20,5 25,0 22,0 20,0 23,0 17,8 20,9
Ciudadanos 13,6 12,5 12,7 19,6 17,2 10,6 13,0
Más Madrid 8,3 6,2 7,6 6,1 4,0 7,9 10,0
VOX 5,1 12,5 7,6 5,7 6,3 4,3 4,8
Unidas Podemos 11,5 12,5 14,4 9,6 11,5 12,3 11,3
PACMA 0,7 - - 1,3 0,9 1,0 0,6
Otros partidos 0,4 - 0,8 1,3 0,6 0,3 0,3
En blanco 0,7 - - 0,4 0,6 1,2 0,6
Voto nulo 0,5 - 0,8 - 0,3 1,0 0,4
No recuerda 4,9 - 4,2 6,1 5,5 6,0 4,2
N.C. 7,8 12,5 6,8 6,5 5,7 7,5 8,7
(N) (2.725) (16) (118) (230) (348) (585) (1.428)
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Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 23,0 17,6 21,3 20,3 22,4 27,5 21,9
PP 18,2 23,5 20,5 17,3 21,1 16,3 18,2
Ciudadanos 12,1 11,8 11,8 16,9 15,8 9,7 11,3
Más Madrid 7,4 5,9 7,1 5,3 3,7 7,2 8,7
VOX 4,6 11,8 7,1 4,9 5,8 3,9 4,2
Unidas Podemos 10,2 11,8 13,4 8,3 10,6 11,3 9,8
PACMA 0,7 - - 1,1 0,8 0,9 0,5
Otros partidos 0,4 - 0,8 1,1 0,5 0,3 0,2
En blanco 0,6 - - 0,4 0,5 1,1 0,5
Nulo 0,5 - 0,8 - 0,3 0,9 0,4
No tenía edad 1,1 - 0,8 1,5 0,8 1,3 1,2
No votó 7,9 - 5,5 8,6 6,1 5,9 9,2
No tenía derecho a voto 0,7 5,9 - 1,5 - 0,3 0,9
No recuerda 5,7 - 4,7 7,1 6,3 6,4 5,2
N.C. 7,0 11,8 6,3 5,6 5,3 6,9 7,6
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Ángel Gabilondo
Sí lo/la conoce 96,3 100,0 96,1 97,0 95,0 96,6 96,4
No conoce 3,7 - 3,9 3,0 5,0 3,4 3,5
N.C. 0,0 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/la conoce 99,1 100,0 98,4 99,6 98,7 98,9 99,2
No conoce 0,9 - 1,6 0,4 1,3 1,1 0,7
N.C. 0,0 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Edmundo Bal
Sí lo/la conoce 85,1 88,2 81,9 86,1 84,4 83,9 85,8
No conoce 14,9 11,8 18,1 13,9 15,6 16,1 14,2
N.C. 0,0 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Mónica García
Sí lo/la conoce 86,0 94,1 80,3 85,3 84,4 82,9 88,0
No conoce 13,9 5,9 19,7 14,7 15,6 17,1 11,8
N.C. 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Rocío Monasterio
Sí lo/la conoce 92,3 94,1 89,0 95,1 91,0 91,2 92,9
No conoce 7,6 5,9 11,0 4,9 9,0 8,8 7,0
N.C. 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Pablo Iglesias
Sí lo/la conoce 99,2 100,0 100,0 99,6 98,4 99,1 99,3
No conoce 0,7 - - 0,4 1,3 0,9 0,7
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN A LOS/AS LÍDERES POLÍTICOS/AS AUTONÓMICOS/AS MENCIONADOS/AS
(Citan algún 1 en P12)

Pregunta 12a
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 11,1 11,8 10,7 11,6 13,6 9,6 11,1
2 4,7 5,9 4,1 4,3 6,9 3,1 4,9
3 6,9 - 11,5 7,4 7,8 5,8 6,8
4 8,2 23,5 7,4 10,1 6,4 7,8 8,4
5 15,8 17,6 10,7 13,2 15,0 18,6 15,7
6 11,5 11,8 12,3 14,0 11,1 10,9 11,5
7 11,6 5,9 9,8 14,0 6,7 12,2 12,3
8 12,0 11,8 14,8 10,1 11,7 12,3 12,0
9 5,7 - 6,6 3,9 7,5 6,8 5,2
10 Muy bien 7,3 - 8,2 7,8 6,9 8,3 7,0
N.S. 2,2 11,8 0,8 1,2 2,5 2,3 2,2
N.C. 2,9 - 3,3 2,7 3,9 2,4 2,9
(N) (2.954) (17) (122) (258) (360) (617) (1.580)
Media 5,5 4,7 5,6 5,4 5,3 5,8 5,5
Desviación típica 2,7 2,2 2,8 2,6 2,8 2,6 2,6
(N) (2.804) (15) (117) (248) (337) (588) (1.499)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 26,9 5,9 20,8 20,0 24,3 30,4 27,9
2 6,4 5,9 8,0 6,8 6,7 6,5 6,0
3 6,3 - 4,8 4,2 5,1 6,8 6,8
4 5,4 - 5,6 6,8 4,0 5,9 5,3
5 6,7 - 4,0 6,4 5,9 7,3 7,0
6 5,0 5,9 8,0 6,0 6,4 4,7 4,3
7 8,2 17,6 8,0 10,9 7,8 7,9 7,8
8 10,5 11,8 14,4 15,1 11,2 8,9 9,8
9 7,3 11,8 8,0 8,7 7,5 5,5 7,6
10 Muy bien 13,3 29,4 14,4 12,1 17,4 11,6 13,0
N.S. 1,4 11,8 0,8 0,4 0,5 1,9 1,5
N.C. 2,9 - 3,2 2,6 3,2 2,7 2,9
(N) (3.039) (17) (125) (265) (374) (632) (1.626)
Media 5,0 7,6 5,5 5,5 5,4 4,7 5,0
Desviación típica 3,4 2,8 3,3 3,2 3,5 3,3 3,4
(N) (2.909) (15) (120) (257) (360) (603) (1.554)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Edmundo Bal
1 Muy mal 14,9 20,0 12,5 11,4 16,6 14,9 15,1
2 7,6 - 9,6 7,4 6,2 7,3 8,0
3 10,8 20,0 9,6 8,7 10,9 11,9 10,7
4 12,7 20,0 19,2 13,5 12,8 11,9 12,2
5 19,7 13,3 16,3 20,1 19,4 23,3 18,7
6 11,3 6,7 7,7 12,2 10,9 10,4 11,9
7 7,9 - 7,7 10,0 6,6 7,8 8,0
8 5,7 - 7,7 4,8 5,6 4,5 6,3
9 2,0 - 1,0 2,2 3,4 1,1 2,0
10 Muy bien 1,0 6,7 1,9 1,7 1,2 0,4 1,0
N.S. 3,3 13,3 2,9 5,2 1,9 3,2 3,3
N.C. 3,1 - 3,8 2,6 4,4 3,2 2,8
(N) (2.610) (15) (104) (229) (320) (536) (1.406)
Media 4,4 3,8 4,4 4,6 4,4 4,2 4,4
Desviación típica 2,3 2,4 2,3 2,2 2,3 2,1 2,3
(N) (2.444) (13) (97) (211) (300) (502) (1.321)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Mónica García
1 Muy mal 15,5 37,5 15,7 20,3 18,8 14,0 14,4
2 5,6 6,2 5,9 4,8 5,9 4,9 5,9
3 6,7 - 5,9 7,5 6,2 6,4 6,9
4 8,0 25,0 5,9 9,3 8,1 7,2 8,0
5 10,4 - 13,7 10,6 11,6 11,1 9,7
6 8,7 - 11,8 7,5 6,6 11,7 8,1
7 10,9 6,2 9,8 9,3 11,6 9,8 11,6
8 12,7 - 9,8 13,7 10,0 12,8 13,5
9 8,4 12,5 7,8 8,4 5,6 9,2 8,7
10 Muy bien 7,5 - 8,8 4,0 8,8 7,7 7,8
N.S. 2,5 12,5 1,0 1,8 3,1 2,5 2,6
N.C. 3,0 - 3,9 3,1 3,8 2,6 2,9
(N) (2.638) (16) (102) (227) (320) (530) (1.443)
Media 5,4 3,5 5,4 5,0 5,1 5,6 5,5
Desviación típica 2,9 3,0 2,9 2,9 3,0 2,9 2,9
(N) (2.492) (14) (97) (216) (298) (503) (1.364)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Rocío Monasterio
1 Muy mal 51,7 25,0 46,9 45,1 47,8 57,6 52,1
2 5,6 6,2 6,2 7,9 7,5 4,3 5,3
3 5,9 12,5 7,1 4,7 4,9 5,7 6,3
4 5,7 6,2 6,2 6,3 4,1 5,3 6,0
5 7,7 6,2 4,4 7,9 10,4 7,5 7,4
6 4,7 6,2 3,5 4,7 4,6 4,3 5,0
7 4,1 - 6,2 4,3 5,5 3,1 4,1
8 3,8 - 6,2 5,9 3,2 3,4 3,6
9 2,5 6,2 4,4 3,6 2,9 1,9 2,4
10 Muy bien 3,5 18,8 5,3 5,1 4,3 2,7 3,0
N.S. 1,9 12,5 0,9 1,2 1,4 2,1 2,0
N.C. 2,7 - 2,7 3,2 3,2 2,1 2,8
(N) (2.832) (16) (113) (253) (345) (583) (1.522)
Media 3,0 4,7 3,5 3,4 3,2 2,7 3,0
Desviación típica 2,7 3,6 3,1 3,0 2,8 2,6 2,7
(N) (2.702) (14) (109) (242) (329) (559) (1.449)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 33



Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Pablo Iglesias
1 Muy mal 48,5 70,6 48,8 51,7 52,5 48,0 47,0
2 5,8 5,9 4,7 8,7 7,2 4,3 5,7
3 5,1 - 8,7 5,7 5,9 5,2 4,5
4 5,3 - 2,4 4,5 3,5 4,6 6,5
5 8,3 11,8 9,4 8,3 8,0 9,0 7,9
6 6,0 5,9 4,7 3,8 6,4 6,5 6,3
7 5,5 - 5,5 4,5 5,6 5,1 5,9
8 4,6 - 5,5 4,2 2,7 4,7 5,0
9 3,2 - 1,6 3,4 1,9 3,5 3,6
10 Muy bien 3,8 - 5,5 1,9 2,7 5,1 3,7
N.S. 1,1 5,9 - 0,4 0,5 1,6 1,2
N.C. 2,8 - 3,1 3,0 2,9 2,5 2,8
(N) (3.042) (17) (127) (265) (373) (633) (1.627)
Media 3,3 1,9 3,3 2,9 2,9 3,4 3,4
Desviación típica 2,9 1,7 2,9 2,7 2,6 3,0 2,9
(N) (2.924) (16) (123) (256) (360) (607) (1.562)

Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ángel Gabilondo 22,1 11,8 21,3 22,2 20,3 26,1 21,1
Isabel Díaz Ayuso 36,9 52,9 38,6 44,7 40,9 30,8 36,9
Edmundo Bal 3,7 - 6,3 2,3 4,5 2,2 4,1
Mónica García 15,3 5,9 13,4 11,3 13,2 15,5 16,5
Rocío Monasterio 2,8 5,9 3,1 3,0 4,0 3,1 2,3
Pablo Iglesias 6,4 - 7,1 4,1 4,2 7,2 6,9
(NO LEER) Otro/a 1,2 - 0,8 1,5 1,3 2,2 0,7
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 3,1 5,9 1,6 4,5 4,7 3,3 2,6
N.S. 4,9 11,8 3,9 2,6 3,7 6,1 5,1
N.C. 3,7 5,9 3,9 3,8 3,2 3,4 3,8
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sí, ya he votado 5,8 5,9 7,9 5,3 5,8 3,6 6,7
No, pero tiene intención de hacerlo 2,0 - - 1,9 3,2 0,8 2,4
No va a votar por correo 91,8 94,1 92,1 92,5 91,0 95,1 90,5
N.S. 0,3 - - 0,4 - 0,5 0,4
N.C. 0,1 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta 15
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votan siempre por el mismo partido 15,2 17,6 14,2 11,3 18,2 16,0 14,9
Por lo general suelen votar por el mismo partido 25,3 11,8 27,6 25,6 23,0 24,9 26,0
Según lo que más les convenza en ese momento, votan por un
partido u otro o no votan

56,2 70,6 55,9 59,8 56,5 56,0 55,6

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,4 - 0,8 0,4 - 0,6 0,3
(NO LEER) No suelen votar 1,3 - 0,8 1,9 1,1 0,9 1,5
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,8 - - 0,8 1,1 0,8 0,9
No recuerda/N.S. 0,2 - 0,8 - - 0,2 0,2
N.C. 0,5 - - 0,4 0,3 0,6 0,6
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 16
En estas elecciones a la Comunidad de Madrid, ¿Ud. es de las personas que, a la hora de decidir votar por un partido u
otro…?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Lo tienen decidido antes del inicio de la campaña electoral 60,7 52,9 49,6 64,3 60,2 59,6 61,7
Lo deciden durante la campaña electoral 22,2 5,9 27,6 15,8 22,4 22,5 22,8
Lo deciden durante la semana anterior al día de la votación 8,8 17,6 17,3 10,9 8,7 7,7 8,2
Lo deciden el mismo día de las elecciones 6,1 23,5 3,9 6,4 6,6 7,7 5,3
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,3 - 0,8 - 0,3 0,3 0,2
N.C. 1,9 - 0,8 2,6 1,8 2,2 1,8
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta 17
Por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid hay mucha,
bastante, poca o ninguna crispación y tensión política?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay mucha crispación 72,4 82,4 68,5 68,0 72,0 75,0 72,3
Hay bastante crispación 21,6 11,8 25,2 25,6 23,5 19,1 21,4
(NO LEER) Regular 0,7 - 0,8 0,4 0,5 1,3 0,5
Hay poca crispación 2,0 - 2,4 2,3 1,8 1,6 2,2
No hay ninguna crispación política 1,0 - 1,6 1,1 0,8 0,8 1,1
(NO LEER) No tiene suficiente información 0,4 5,9 0,8 0,4 - 0,5 0,4
N.S. 1,4 - 0,8 2,3 1,3 1,4 1,4
N.C. 0,4 - - - - 0,5 0,6
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17a
En concreto, ¿qué  partido político le parece que hace más para que haya crispación en la campaña electoral a la
Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 1,5 6,2 1,7 0,4 2,8 0,5 1,7
PP 6,4 - 1,7 5,2 3,9 6,2 7,7
Ciudadanos 0,0 - 0,8 - - - -
Más Madrid 0,3 - - 0,4 0,3 0,3 0,3
VOX 41,4 25,0 44,5 37,8 36,5 47,1 40,9
Unidas Podemos 36,5 50,0 38,7 41,8 42,0 30,3 36,4
Todos por igual 8,6 12,5 10,1 10,8 8,8 9,8 7,6
N.S. 3,4 6,2 1,7 2,0 3,9 3,5 3,5
N.C. 1,9 - 0,8 1,6 1,9 2,3 2,0
(N) (2.883) (16) (119) (249) (362) (601) (1.536)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17b
Y de los/as candidatos/as a la Comunidad de Madrid que Ud. conoce, ¿quién es más responsable de que haya crispación
política en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid en este momento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ángel Gabilondo 0,7 - - 0,4 0,6 0,5 0,9
Isabel Díaz Ayuso 11,7 - 8,4 11,2 10,5 9,5 13,3
Edmundo Bal 0,2 - - - - 0,2 0,3
Mónica García 0,2 - - 0,4 0,3 - 0,3
Rocío Monasterio 31,9 18,8 36,1 28,1 26,5 38,8 31,0
Pablo Iglesias 39,8 56,2 40,3 46,2 45,3 32,9 40,0
(NO LEER) Todos/as un poco 5,0 - 5,0 4,4 6,4 6,3 4,2
(NO LEER) Otro/a 3,9 12,5 4,2 4,0 3,0 3,8 4,0
N.S. 4,9 12,5 5,0 4,0 5,5 6,5 4,2
N.C. 1,6 - 0,8 1,2 1,9 1,5 1,8
(N) (2.883) (16) (119) (249) (362) (601) (1.536)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Fue a votar y votó 91,0 94,1 94,5 91,7 92,1 93,1 89,5
No tenía edad para votar 0,9 - 0,8 1,1 0,5 0,6 1,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - - - - 0,2 0,3
No fue a votar porque no pudo 2,4 - 1,6 1,5 1,6 1,4 3,3
Prefirió no votar 3,7 5,9 2,4 3,0 4,2 3,4 4,0
No tenía derecho a voto 0,4 - - 1,1 0,5 - 0,4
No recuerda 1,3 - 0,8 1,5 1,1 1,3 1,3
N.C. 0,0 - - - - - 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=2.791)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 29,5 12,5 29,2 28,7 27,5 34,3 28,4
PP 18,7 25,0 17,5 17,2 20,6 14,3 20,2
VOX 7,9 12,5 13,3 11,9 8,9 8,2 6,4
Unidas Podemos 13,0 18,8 10,8 10,2 10,3 14,6 13,6
Ciudadanos 12,2 12,5 12,5 14,3 16,3 10,3 11,6
Más País 2,8 6,2 2,5 1,2 1,4 2,0 3,7
PACMA 0,9 - - 1,6 0,6 0,7 1,0
Otros partidos 0,3 - - 1,2 0,3 0,3 0,2
En  blanco 0,9 - 0,8 0,4 0,6 1,7 0,7
Voto nulo 0,7 - 1,7 - 0,6 0,8 0,7
No recuerda 4,9 - 4,2 4,9 6,0 5,0 4,6
N.C. 8,2 12,5 7,5 8,2 6,9 7,7 8,8
(N) (2.791) (16) (120) (244) (349) (595) (1.467)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

PSOE 26,9 11,8 27,6 26,3 25,3 31,9 25,4
PP 17,0 23,5 16,5 15,8 19,0 13,3 18,1
VOX 7,2 11,8 12,6 10,9 8,2 7,7 5,7
Unidas Podemos 11,9 17,6 10,2 9,4 9,5 13,6 12,2
Ciudadanos 11,1 11,8 11,8 13,2 15,0 9,5 10,4
Más País 2,5 5,9 2,4 1,1 1,3 1,9 3,3
PACMA 0,8 - - 1,5 0,5 0,6 0,9
Otros partidos 0,3 - - 1,1 0,3 0,3 0,2
En blanco 0,8 - 0,8 0,4 0,5 1,6 0,6
Nulo 0,6 - 1,6 - 0,5 0,8 0,6
No tenía edad 0,9 - 0,8 1,1 0,5 0,6 1,1
No votó 6,4 5,9 3,9 4,5 5,8 5,0 7,6
No tenía derecho a voto 0,4 - - 1,1 0,5 - 0,4
No recuerda 5,7 - 4,7 6,0 6,6 5,9 5,5
N.C. 7,5 11,8 7,1 7,5 6,3 7,2 7,9
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

1 Izquierda 13,6 5,9 15,7 9,8 10,8 16,6 13,6
2 4,8 5,9 4,7 5,6 5,3 5,0 4,5
3 11,4 5,9 8,7 9,8 10,8 10,6 12,3
4 8,8 11,8 7,9 8,6 6,1 8,9 9,5
5 19,4 5,9 21,3 18,4 20,8 21,8 18,2
6 9,6 17,6 8,7 8,3 10,3 8,8 9,9
7 8,8 - 7,1 13,2 9,2 6,4 9,2
8 6,6 11,8 9,4 9,8 6,1 5,5 6,3
9 1,6 - 3,9 1,5 2,6 1,1 1,4
10 Derecha 7,3 23,5 6,3 7,5 9,5 5,8 7,3
N.S. 3,3 5,9 1,6 2,3 2,6 3,9 3,5
N.C. 4,9 5,9 4,7 5,3 5,8 5,6 4,3
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
Media 4,9 6,2 5,0 5,3 5,2 4,6 4,9
Desviación típica 2,6 3,1 2,7 2,6 2,7 2,6 2,6
(N) (2.817) (15) (119) (246) (347) (578) (1.512)

CIS
Estudio nº3321. ENCUESTA METODOLÓGICA. ELECCIONES COMUNIDAD DE MADRID
2021

Abril 2021

Pág 38



Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 1.000.000

habitantes

Sin estudios 1,8 - 3,1 1,5 1,8 3,1 1,3
Primaria 6,9 - 10,2 5,6 5,3 8,8 6,5
Secundaria 1ª etapa 12,0 11,8 12,6 12,0 13,5 18,2 9,2
Secundaria 2ª etapa 15,0 5,9 17,3 16,9 12,9 15,2 15,0
F.P. 15,4 29,4 16,5 15,8 16,6 18,5 13,5
Superiores 48,5 52,9 38,6 47,0 49,3 35,8 54,3
Otros 0,1 - - - 0,3 0,2 0,1
N.C. 0,3 - 1,6 1,1 0,3 0,3 0,1
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=1.855)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 29,2 30,8 28,9 40,4 24,9 31,8 27,6
Casi nunca 22,0 15,4 21,1 21,8 22,1 23,3 21,7
Varias veces al año 18,7 15,4 19,7 13,5 22,1 19,9 18,2
Dos o tres veces al mes 8,3 23,1 9,2 9,6 8,3 8,2 7,9
Todos los domingos y festivos 16,5 15,4 15,8 12,2 15,4 11,7 19,4
Varias veces a la semana 4,0 - 3,9 2,6 4,7 3,4 4,3
N.C. 1,2 - 1,3 - 2,4 1,6 1,0
(N) (1.855) (13) (76) (156) (253) (377) (980)

Pregunta C4aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 20,3 29,4 22,8 15,8 23,0 16,4 21,7
Católico/a no practicante 37,5 41,2 33,9 40,2 41,7 39,9 35,4
Creyente de otra religión 2,7 5,9 3,1 2,6 2,1 2,7 2,7
Agnóstico/a, indiferente, ateo/a 37,3 17,6 38,6 36,8 31,1 38,8 38,3
N.C. 2,2 5,9 1,6 4,5 2,1 2,2 2,0
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 7,6 5,9 3,1 8,6 7,4 2,8 9,7
Clase media-media 52,1 35,3 56,7 53,0 60,9 47,7 51,4
Clase media-baja 11,2 35,3 8,7 10,5 8,4 13,0 11,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,2 5,9 13,4 12,0 10,0 18,0 12,3
Clase baja/pobre 6,0 11,8 8,7 4,9 6,9 7,7 5,1
Otras 6,4 - 7,9 7,5 4,0 5,8 7,0
N.S. 2,6 - 1,6 2,3 1,8 3,6 2,5
N.C. 0,9 5,9 - 1,1 0,5 1,4 0,7
(N) (3.067) (17) (127) (266) (379) (639) (1.639)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 46,9 33,9 39,8 39,8 48,3 47,6 49,6 33,3 30,0
Mujer 53,1 66,1 60,2 60,2 51,7 52,4 50,4 66,7 70,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 4,5 - - 3,0 11,7 5,5 3,1 - -
De 25 a 34 años 9,8 - 1,9 7,1 5,0 12,5 12,8 - -
De 35 a 44 años 18,8 - 0,9 9,3 15,9 24,0 23,6 33,3 30,0
De 45 a 54 años 21,7 - 5,7 16,3 19,3 24,0 26,3 - 10,0
De 55 a 64 años 18,0 3,6 9,5 27,2 22,4 18,9 15,9 - 10,0
65 y más años 27,1 96,4 82,0 37,1 25,7 15,1 18,3 66,7 50,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en la
Comunidad de Madrid?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho interés 26,5 12,5 13,3 20,4 25,7 22,1 32,3 - 10,0
Bastante interés 35,2 39,3 35,5 30,8 36,3 34,2 35,9 66,7 40,0
Poco interés 26,6 25,0 30,3 31,1 26,1 32,5 23,4 33,3 10,0
Ningún interés 11,2 21,4 19,4 17,2 12,0 11,3 7,8 - 40,0
N.S. 0,2 1,8 0,9 - - - 0,1 - -
N.C. 0,3 - 0,5 0,5 - - 0,5 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 2
¿Diría que Ud. es una persona a la que le interesa mucho, bastante, poco o nada la política?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 22,0 8,9 11,4 16,3 20,9 18,3 27,2 - -
Bastante 42,6 28,6 34,6 34,3 43,7 38,9 47,1 66,7 40,0
Poco 24,6 30,4 29,4 32,2 26,5 30,6 19,4 33,3 30,0
Nada 9,9 30,4 22,3 16,1 8,7 11,5 5,6 - 30,0
N.S. 0,4 1,8 0,9 1,1 0,2 0,4 0,1 - -
N.C. 0,4 - 1,4 - - 0,4 0,5 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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Pregunta 3
La situación actual del coronavirus ¿le va a influir a Ud. mucho, bastante, poco o nada en su voto en las próximas
elecciones a la Asamblea de Madrid del 4 de mayo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 13,8 12,5 6,2 12,3 13,7 14,6 15,0 - 10,0
Bastante 21,6 7,1 9,0 18,8 21,5 20,6 25,0 66,7 20,0
Poco 19,5 8,9 10,4 12,3 17,4 20,0 23,6 - -
Nada 43,3 62,5 71,1 52,6 46,1 43,5 35,2 33,3 70,0
No piensa votar 0,5 - - 1,6 0,4 0,2 0,4 - -
N.S. 1,2 8,9 3,3 2,5 0,9 0,8 0,5 - -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,3 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 4
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones a la Asamblea de Madrid,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

3,4 8,9 5,2 6,0 2,4 2,8 2,6 - 30,0

1 0,5 - 0,5 0,3 0,9 0,2 0,6 - -
2 0,4 - 0,9 0,5 0,4 0,2 0,4 - -
3 0,3 - - - 1,1 0,6 0,1 - -
4 0,4 1,8 0,5 0,8 0,4 0,4 0,1 - -
5 1,9 - 3,3 3,0 1,3 2,3 1,5 - -
6 0,8 1,8 0,9 2,2 1,5 0,8 0,3 - -
7 1,6 - 2,8 1,6 1,5 1,9 1,3 - -
8 3,3 3,6 2,8 3,0 4,1 4,2 2,9 - 10,0
9 3,9 7,1 3,8 2,7 3,5 2,3 4,8 - -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

82,8 73,2 74,9 78,2 82,8 84,1 85,1 100,0 60,0

N.S. 0,6 3,6 3,3 1,6 - - 0,3 - -
N.C. 0,1 - 0,9 - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 9,3 8,7 8,9 8,9 9,3 9,3 9,4 10,0 6,8
Desviación típica 2,2 3,0 2,6 2,7 2,1 2,0 2,0 - 4,7
(N) (3.045) (54) (202) (361) (460) (471) (1.484) (3) (10)
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Pregunta 5R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones a la Asamblea de Madrid convocadas para el próximo 4 de
mayo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 13,7 21,4 16,6 13,9 13,9 11,9 13,4 - 20,0
PP 27,3 19,6 18,5 26,2 26,7 24,8 30,4 - -
Ciudadanos 2,4 - 1,4 0,3 2,2 1,5 3,5 - -
Más Madrid 12,8 3,6 5,2 10,1 10,2 17,0 14,5 - -
VOX 4,6 1,8 1,9 4,1 7,0 3,4 4,9 33,3 -
Unidas Podemos 7,8 8,9 6,2 7,6 7,0 10,2 7,5 - -
PACMA 0,1 - - - - 0,6 0,1 - -
Otro partido 0,5 - 0,5 0,3 1,1 0,4 0,4 - -
En blanco 1,0 - - 1,4 1,7 1,7 0,6 - -
Voto nulo 0,5 - - - 0,4 1,1 0,5 - -
No votaría 3,1 8,9 3,8 5,7 2,2 2,5 2,5 - 20,0
No sabe todavía 13,8 23,2 17,5 16,9 15,0 13,4 11,9 - 20,0
N.C. 12,5 12,5 28,4 13,6 12,6 11,5 9,9 66,7 40,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

 SÓLO A QUIENES VOTARÁN A ALGÚN PARTIDO PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE
MADRID DE 2021

(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=2.122)

Pregunta 5aR
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 11,7 12,9 10,4 11,4 8,6 13,1 12,3 - -
PP 6,9 - 4,7 5,7 9,3 5,8 7,2 100,0 -
Ciudadanos 8,7 9,7 3,8 6,6 8,6 7,6 9,9 - -
Más Madrid 20,7 22,6 18,9 21,8 20,4 24,3 19,6 - 50,0
VOX 11,7 9,7 5,7 14,8 15,0 10,9 11,0 - -
Unidas Podemos 6,8 3,2 3,8 5,2 7,3 7,3 7,2 - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

6,9 9,7 10,4 7,4 6,4 4,9 7,1 - -

Otro partido 1,3 - 1,9 1,7 0,3 2,4 1,2 - -
En blanco 3,2 - 2,8 2,6 3,2 3,3 3,4 - -
Voto nulo 0,6 - - 0,4 0,6 0,9 0,5 - -
No votaría 13,4 12,9 23,6 14,0 11,5 11,9 13,2 - 50,0
No sabe todavía 6,3 19,4 13,2 6,6 6,4 6,4 5,2 - -
N.C. 1,8 - 0,9 1,7 2,2 1,2 2,1 - -
(N) (2.122) (31) (106) (229) (313) (329) (1.111) (1) (2)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID
DE 2021

(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P5)
(N=945)

Pregunta 6R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 14,4 28,0 20,0 20,3 9,5 16,2 11,4 - -
PP 9,5 16,0 13,3 9,4 8,2 8,5 9,0 - 12,5
Ciudadanos 5,0 - 1,9 2,2 8,2 7,0 5,3 - -
Más Madrid 9,0 - 1,0 6,5 6,1 13,4 12,2 - 12,5
VOX 2,9 - 1,9 2,9 4,1 4,2 2,1 - 12,5
Unidas Podemos 2,1 - 1,9 3,6 4,8 - 1,6 - -
PACMA 1,5 - 1,9 2,2 0,7 2,8 1,1 - -
Otro partido 2,4 - 3,8 1,4 4,8 1,4 2,1 - -
Ninguno 27,1 36,0 25,7 28,3 31,3 21,1 27,2 - 25,0
N.S. 6,3 8,0 10,5 5,8 8,2 8,5 4,0 - -
N.C. 19,8 12,0 18,1 17,4 14,3 16,9 24,1 100,0 37,5
(N) (945) (25) (105) (138) (147) (142) (378) (2) (8)

Pregunta 6a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 18,0 33,9 26,5 21,3 17,0 16,3 16,2 - 20,0
PP 30,3 26,8 25,1 29,7 29,3 27,4 32,6 - 10,0
Ciudadanos 3,8 - 2,4 1,1 4,6 3,4 4,8 - -
Más Madrid 15,4 3,6 5,7 12,5 11,7 20,6 17,5 - 10,0
VOX 5,5 1,8 2,8 5,2 8,3 4,7 5,4 33,3 10,0
Unidas Podemos 8,4 8,9 7,1 8,7 8,5 10,2 7,9 - -
PACMA 0,6 - 0,9 0,8 0,2 1,5 0,3 - -
Otro partido 1,2 - 2,4 0,8 2,6 0,8 0,9 - -
En blanco 1,0 - - 1,4 1,7 1,7 0,6 - -
Voto nulo 0,5 - - - 0,4 1,1 0,5 - -
No votaría 7,4 16,1 12,8 10,1 8,5 4,7 6,1 - 20,0
No sabe todavía 1,9 3,6 5,2 1,9 2,6 2,5 1,0 - -
N.C. 6,1 5,4 9,0 6,5 4,6 5,1 6,0 66,7 30,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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Pregunta 7R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 4 de mayo,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  a  la  Asamblea  de  Madrid?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 6,1 8,9 6,6 8,4 6,5 6,6 5,0 - -
PP 72,7 42,9 55,0 61,9 73,3 72,2 78,9 66,7 80,0
Más Madrid 0,9 - 0,5 0,8 1,3 2,1 0,6 - -
VOX 0,6 - 0,5 0,8 0,7 0,6 0,5 - 10,0
Unidas Podemos 0,7 - 0,9 1,4 0,7 1,1 0,4 - -
Otro partido 0,4 - - - 0,4 0,2 0,5 - 10,0
Ninguno 0,4 - - - 0,4 0,4 0,5 - -
N.S. 17,3 48,2 35,5 24,5 16,3 16,6 12,4 - -
N.C. 1,0 - 0,9 2,2 0,4 0,2 1,1 33,3 -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 8R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 20,4 26,8 29,9 20,7 20,4 19,5 19,1 - 20,0
PP 33,3 26,8 28,0 32,7 32,6 28,5 36,2 - 30,0
Ciudadanos 3,2 - 0,5 0,8 3,7 3,0 4,2 - -
Más Madrid 13,2 3,6 4,3 11,2 10,7 18,3 14,6 - -
VOX 3,6 1,8 2,4 3,3 6,1 2,3 3,4 33,3 10,0
Unidas Podemos 6,9 8,9 5,7 7,1 7,2 8,1 6,6 - -
Otro partido 1,0 - 0,9 0,8 1,1 1,5 0,9 - -
Ninguno 3,9 8,9 3,3 4,1 4,3 5,1 3,2 - -
N.S. 8,0 17,9 17,5 10,1 9,1 6,6 5,8 - 10,0
N.C. 6,7 5,4 7,6 9,3 4,8 7,2 6,0 66,7 30,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 9R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 19,1 28,6 28,4 22,6 17,4 16,3 18,1 - 20,0
PP 20,5 17,9 22,3 21,5 22,8 17,0 20,6 - 20,0
Ciudadanos 10,8 8,9 5,2 4,9 10,9 9,8 13,4 - -
Más Madrid 16,4 7,1 8,5 12,5 15,4 24,0 16,9 - 10,0
VOX 6,8 1,8 3,8 6,3 8,3 7,2 6,9 33,3 10,0
Unidas Podemos 8,6 7,1 6,6 8,2 8,5 10,4 8,7 - -
PACMA 0,9 - 0,9 0,8 1,5 1,3 0,7 - -
Otro partido 1,1 3,6 0,5 1,1 0,7 1,1 1,1 - 10,0
Ninguno 8,0 7,1 11,4 9,8 7,6 7,2 7,5 - -
N.S. 2,8 12,5 6,6 6,0 3,0 1,7 1,4 - 10,0
N.C. 4,9 5,4 5,7 6,3 3,9 4,0 4,7 66,7 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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Pregunta 10
Como Ud. sabe, en Madrid hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

28,3 21,4 24,6 30,2 31,5 23,6 29,1 33,3 30,0

1 1,5 - 1,9 0,8 2,4 1,7 1,3 - -
2 2,4 - 1,4 2,5 2,6 2,5 2,5 33,3 10,0
3 3,7 1,8 1,9 2,7 2,8 3,6 4,5 - -
4 4,6 - 1,9 3,3 5,0 5,1 5,3 - -
5 13,2 12,5 12,8 13,1 14,3 15,1 12,4 - 10,0
6 6,6 3,6 4,3 3,5 6,1 8,7 7,3 - 10,0
7 8,4 5,4 3,3 7,9 8,0 11,0 8,8 - -
8 9,5 7,1 8,1 7,1 7,8 11,9 10,2 - -
9 3,2 5,4 3,8 3,5 2,6 1,5 3,7 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

13,8 26,8 25,6 19,3 13,5 11,9 11,0 - 20,0

N.S. 1,5 16,1 5,2 2,7 0,4 0,4 0,8 - -
N.C. 3,2 - 5,2 3,3 2,8 3,0 3,1 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 4,7 6,0 5,4 4,8 4,4 4,9 4,5 1,0 4,1
Desviación típica 3,7 4,0 4,0 3,9 3,7 3,4 3,6 1,4 4,3
(N) (2.922) (47) (189) (345) (445) (455) (1.431) (2) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

36,6 41,1 39,3 40,9 35,2 39,3 34,5 33,3 30,0

1 3,3 - 1,9 2,5 2,4 3,4 4,2 - -
2 3,0 1,8 1,4 2,5 3,5 2,3 3,5 - -
3 2,8 - 1,4 1,1 3,3 3,6 3,1 - -
4 3,6 3,6 1,9 1,6 3,3 4,9 3,9 - 10,0
5 6,8 5,4 6,6 6,3 7,8 7,2 6,6 - 10,0
6 3,5 1,8 6,6 1,6 3,7 2,8 3,8 - -
7 4,7 7,1 4,7 2,5 4,3 3,8 5,6 - 10,0
8 7,5 1,8 5,7 9,8 6,7 9,1 7,1 - -
9 4,1 7,1 2,8 2,7 5,9 3,2 4,2 33,3 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

19,6 14,3 19,4 22,1 20,9 17,2 19,7 - 20,0

N.S. 1,4 16,1 3,3 3,3 0,4 0,4 0,7 - -
N.C. 3,2 - 4,7 3,3 2,6 2,8 3,2 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 4,3 3,9 4,2 4,3 4,5 4,0 4,4 4,5 4,5
Desviación típica 4,1 4,2 4,2 4,3 4,1 4,0 4,1 6,4 4,3
(N) (2.928) (47) (194) (343) (446) (456) (1.432) (2) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

39,6 44,6 48,3 48,5 41,7 39,1 35,5 33,3 30,0

1 3,2 - 1,4 2,7 4,3 2,8 3,6 - -
2 4,8 1,8 2,4 2,5 5,0 4,7 5,8 - -
3 6,3 1,8 4,3 4,9 6,5 7,6 6,5 33,3 -
4 5,1 - 5,2 4,4 3,0 4,2 6,3 - 20,0
5 13,8 16,1 10,9 15,3 13,9 15,1 13,5 - -
6 6,7 10,7 4,3 4,9 5,2 7,4 7,5 - 20,0
7 5,2 1,8 2,4 3,8 4,6 5,9 6,2 - -
8 5,7 1,8 4,3 3,3 6,5 5,9 6,4 - -
9 1,6 - 0,5 0,8 2,8 0,6 2,0 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,7 5,4 2,4 1,6 2,6 3,0 2,9 - -

N.S. 2,0 16,1 9,0 3,8 0,7 0,8 0,7 - 10,0
N.C. 3,3 - 4,7 3,5 3,0 2,8 3,2 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 3,0 2,8 2,3 2,4 2,9 3,1 3,3 1,5 2,9
Desviación típica 3,1 3,3 3,0 2,9 3,2 3,1 3,1 2,1 2,8
(N) (2.905) (47) (182) (340) (443) (454) (1.430) (2) (7)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más Madrid
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

32,3 32,1 37,0 34,1 36,3 27,2 31,7 66,7 10,0

1 2,4 - 0,9 1,9 1,7 1,7 3,3 - -
2 3,9 1,8 3,3 3,0 4,3 2,1 4,8 - -
3 3,2 - 1,4 3,5 2,6 4,5 3,3 - -
4 4,8 1,8 3,3 3,8 5,2 4,9 5,1 - 10,0
5 8,1 12,5 10,4 9,3 7,2 7,9 7,7 - 20,0
6 4,9 7,1 5,2 4,9 4,1 5,1 5,0 - -
7 6,6 3,6 4,3 2,7 8,0 10,0 6,5 - 10,0
8 9,5 7,1 7,1 8,2 11,1 9,3 9,9 - -
9 7,5 8,9 5,7 5,4 7,0 9,8 7,6 - 20,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

10,6 1,8 5,7 13,6 8,0 13,2 11,0 - -

N.S. 2,8 21,4 10,9 6,0 1,7 1,5 0,8 - 10,0
N.C. 3,4 1,8 4,7 3,5 2,6 3,0 3,4 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 4,3 3,9 3,6 4,2 4,1 4,9 4,3 - 5,6
Desviación típica 3,8 3,6 3,7 3,9 3,8 3,8 3,8 - 3,2
(N) (2.879) (43) (178) (332) (440) (450) (1.427) (2) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

62,7 64,3 64,9 63,8 59,6 66,7 61,9 33,3 50,0

1 2,9 1,8 0,5 1,6 4,1 3,0 3,3 - -
2 2,7 - 3,8 1,4 2,4 3,2 3,0 - -
3 2,4 - 2,4 2,2 2,0 3,0 2,6 - -
4 2,4 1,8 0,9 2,5 1,7 1,9 3,0 - -
5 4,8 5,4 3,8 4,4 6,3 3,4 5,1 - -
6 2,9 3,6 3,8 3,0 2,6 2,1 3,2 - -
7 2,6 - 1,9 2,2 2,4 2,3 3,0 - -
8 3,7 1,8 1,4 4,4 4,3 3,0 4,0 - -
9 2,1 - 0,9 1,9 3,3 2,3 1,8 - 10,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

6,1 5,4 3,3 6,5 8,3 6,2 5,6 33,3 20,0

N.S. 1,5 14,3 7,1 2,7 0,7 0,6 0,5 - -
N.C. 3,1 1,8 5,2 3,5 2,4 2,3 3,0 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 2,0 1,5 1,4 2,1 2,4 1,8 2,1 5,0 3,6
Desviación típica 3,3 3,0 2,8 3,4 3,6 3,2 3,3 7,1 5,0
(N) (2.925) (47) (185) (344) (446) (457) (1.436) (2) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Unidas Podemos
0 Con toda seguridad, no
lo votaría nunca

52,0 48,2 55,5 53,4 51,5 47,1 53,1 66,7 50,0

1 3,1 1,8 2,4 3,8 2,0 2,3 3,7 - -
2 2,9 - 2,4 2,2 2,8 3,4 3,0 - 10,0
3 3,7 1,8 3,3 2,5 3,9 5,5 3,5 - 10,0
4 3,0 1,8 2,8 1,9 3,7 3,8 2,9 - -
5 7,3 12,5 5,7 6,8 7,2 8,3 7,2 - 10,0
6 4,3 1,8 2,4 5,4 4,3 4,0 4,4 - -
7 4,1 3,6 2,8 3,5 5,9 5,9 3,4 - -
8 4,2 3,6 2,8 3,0 4,8 4,0 4,6 - -
9 3,7 - 2,8 3,0 4,3 4,0 4,0 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

7,0 7,1 6,2 8,2 6,1 8,3 6,7 - -

N.S. 1,5 16,1 5,7 2,7 0,9 0,6 0,5 - -
N.C. 3,2 1,8 5,2 3,5 2,6 2,5 3,0 33,3 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 2,7 2,6 2,3 2,6 2,9 3,1 2,7 - 1,2
Desviación típica 3,5 3,5 3,4 3,6 3,5 3,6 3,5 - 1,9
(N) (2.925) (46) (188) (344) (444) (456) (1.437) (2) (8)
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Pregunta 11
¿Me podría decir si en las últimas elecciones a la Asamblea de Madrid de mayo de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Fue a votar y votó 88,8 89,3 89,6 82,6 85,2 90,7 90,7 100,0 100,0
No tenía edad para votar 1,1 - - 1,4 5,2 0,6 0,2 - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - 0,5 - 0,2 - 0,4 - -

No fue a votar porque no
pudo

3,4 3,6 5,2 5,4 3,7 2,5 2,8 - -

Prefirió no votar 4,3 3,6 3,3 8,2 3,7 3,8 3,8 - -
No tenía derecho a voto 0,7 - - 0,8 0,9 0,4 0,9 - -
No recuerda 1,4 3,6 1,4 1,6 1,1 1,9 1,1 - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019
(1 en P11)
(N=2.725)

Pregunta 11a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 25,8 40,0 35,4 30,0 23,0 24,6 24,2 - 40,0
PP 20,5 26,0 21,2 23,8 21,4 19,4 19,7 33,3 -
Ciudadanos 13,6 2,0 4,2 6,3 13,5 12,2 17,5 - -
Más Madrid 8,3 4,0 2,1 3,6 7,1 9,4 10,5 - -
VOX 5,1 - 2,6 4,3 7,4 4,9 5,3 - 10,0
Unidas Podemos 11,5 8,0 6,9 14,9 13,0 16,4 9,7 - -
PACMA 0,7 - 0,5 0,7 0,5 1,6 0,6 - -
Otros partidos 0,4 - 1,6 0,3 1,0 0,5 0,1 - -
En blanco 0,7 - - 1,3 0,8 0,5 0,7 - -
Voto nulo 0,5 - - - 0,8 0,9 0,5 - -
No recuerda 4,9 14,0 10,6 6,3 4,3 4,0 3,8 - 10,0
N.C. 7,8 6,0 14,8 8,6 7,1 5,6 7,3 66,7 40,0
(N) (2.725) (50) (189) (303) (392) (427) (1.351) (3) (10)
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Pregunta 11aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 23,0 35,7 31,8 24,8 19,6 22,3 22,0 - 40,0
PP 18,2 23,2 19,0 19,6 18,3 17,6 17,9 33,3 -
Ciudadanos 12,1 1,8 3,8 5,2 11,5 11,0 15,9 - -
Más Madrid 7,4 3,6 1,9 3,0 6,1 8,5 9,5 - -
VOX 4,6 - 2,4 3,5 6,3 4,5 4,8 - 10,0
Unidas Podemos 10,2 7,1 6,2 12,3 11,1 14,9 8,8 - -
PACMA 0,7 - 0,5 0,5 0,4 1,5 0,5 - -
Otros partidos 0,4 - 1,4 0,3 0,9 0,4 0,1 - -
En blanco 0,6 - - 1,1 0,7 0,4 0,7 - -
Nulo 0,5 - - - 0,7 0,8 0,5 - -
No tenía edad 1,1 - - 1,4 5,2 0,6 0,2 - -
No votó 7,9 7,1 9,0 13,6 7,6 6,4 7,0 - -
No tenía derecho a voto 0,7 - - 0,8 0,9 0,4 0,9 - -
No recuerda 5,7 16,1 10,9 6,8 4,8 5,5 4,6 - 10,0
N.C. 7,0 5,4 13,3 7,1 6,1 5,1 6,6 66,7 40,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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Pregunta 12
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as madrileños/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as o no lo/a conoce.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ángel Gabilondo
Sí lo/la conoce 96,3 92,9 95,7 90,5 95,7 96,0 98,3 100,0 90,0
No conoce 3,7 7,1 4,3 9,5 4,3 4,0 1,6 - 10,0
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Isabel Díaz Ayuso
Sí lo/la conoce 99,1 92,9 98,1 97,8 98,7 99,8 99,7 100,0 90,0
No conoce 0,9 7,1 1,9 2,2 1,3 0,2 0,2 - 10,0
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Edmundo Bal
Sí lo/la conoce 85,1 42,9 71,1 73,8 85,2 84,1 91,9 66,7 70,0
No conoce 14,9 57,1 28,9 26,2 14,8 15,9 8,1 33,3 30,0
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mónica García
Sí lo/la conoce 86,0 57,1 71,1 75,2 84,1 84,3 93,1 100,0 70,0
No conoce 13,9 42,9 28,9 24,8 15,7 15,7 6,9 - 30,0
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Rocío Monasterio
Sí lo/la conoce 92,3 62,5 83,4 85,0 92,8 92,1 96,6 66,7 70,0
No conoce 7,6 37,5 16,6 15,0 7,0 7,9 3,3 33,3 30,0
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
Sí lo/la conoce 99,2 96,4 99,1 98,1 99,1 99,6 99,5 100,0 100,0
No conoce 0,7 3,6 0,9 1,9 0,9 0,4 0,4 - -
N.C. 0,1 - - - - - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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 SÓLO A QUIENES CONOCEN A LOS/AS LÍDERES POLÍTICOS/AS AUTONÓMICOS/AS MENCIONADOS/AS
(Citan algún 1 en P12)

Pregunta 12a
Ahora le agradecería que me indicara qué valoración le merece cada uno/a de esos/as líderes. Puntúelos/as de 1 a 10,
sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ángel Gabilondo
1 Muy mal 11,1 5,8 10,9 14,8 12,5 11,7 10,0 - -
2 4,7 3,8 2,5 3,6 4,8 3,5 5,6 - -
3 6,9 3,8 2,5 3,6 8,0 7,5 7,9 - 11,1
4 8,2 3,8 4,0 5,4 7,0 5,5 10,7 33,3 -
5 15,8 11,5 13,4 16,0 16,6 16,8 15,7 - 22,2
6 11,5 9,6 6,4 8,1 9,8 14,6 12,7 - 11,1
7 11,6 3,8 8,4 8,1 13,6 11,3 12,6 - 11,1
8 12,0 17,3 14,9 13,6 11,4 13,9 10,7 - 11,1
9 5,7 3,8 9,9 7,2 4,8 4,4 5,5 - 11,1
10 Muy bien 7,3 25,0 15,8 12,0 6,4 6,9 4,9 - 11,1
N.S. 2,2 9,6 6,4 4,5 3,4 0,9 0,8 - -
N.C. 2,9 1,9 5,0 3,0 1,8 2,9 2,8 66,7 11,1
(N) (2.954) (52) (202) (332) (440) (452) (1.464) (3) (9)
Media 5,5 6,8 6,4 5,8 5,4 5,5 5,3 4,0 6,6
Desviación típica 2,7 2,9 2,9 3,0 2,7 2,6 2,5 - 2,3
(N) (2.804) (46) (179) (307) (417) (435) (1.411) (1) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Isabel Díaz Ayuso
1 Muy mal 26,9 36,5 28,0 32,9 23,6 29,4 25,3 - 11,1
2 6,4 - 4,3 4,2 5,5 6,6 7,5 - 11,1
3 6,3 1,9 4,3 2,8 6,2 8,1 7,0 - -
4 5,4 3,8 4,3 4,7 6,2 6,2 5,2 - 11,1
5 6,7 11,5 5,8 6,1 5,3 7,4 7,1 - -
6 5,0 7,7 4,8 3,1 5,7 4,9 5,2 - -
7 8,2 7,7 5,8 5,3 10,1 5,7 9,3 - 22,2
8 10,5 3,8 11,1 10,9 9,3 8,3 11,6 - -
9 7,3 5,8 5,8 3,9 7,0 7,2 8,3 33,3 22,2
10 Muy bien 13,3 15,4 15,5 20,9 16,5 12,8 10,4 - 11,1
N.S. 1,4 5,8 5,8 2,2 2,6 0,9 0,3 - -
N.C. 2,9 - 4,3 3,1 2,0 2,6 2,9 66,7 11,1
(N) (3.039) (52) (207) (359) (454) (470) (1.485) (3) (9)
Media 5,0 4,8 5,1 5,1 5,4 4,7 5,0 9,0 6,1
Desviación típica 3,4 3,5 3,5 3,7 3,4 3,4 3,3 - 3,4
(N) (2.909) (49) (186) (340) (433) (454) (1.438) (1) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Edmundo Bal
1 Muy mal 14,9 20,8 22,7 19,2 16,8 17,9 11,6 - 14,3
2 7,6 8,3 6,7 8,9 7,1 9,1 7,2 - 14,3
3 10,8 8,3 11,3 13,3 11,0 11,6 10,0 - 14,3
4 12,7 8,3 10,7 10,7 11,7 12,6 13,7 - -
5 19,7 20,8 18,0 20,7 17,6 17,7 21,0 50,0 -
6 11,3 8,3 4,0 8,5 12,0 11,4 12,6 - -
7 7,9 4,2 5,3 4,4 7,1 6,8 9,4 - 14,3
8 5,7 8,3 6,7 3,3 6,6 6,1 5,6 - 14,3
9 2,0 - - - 2,3 1,8 2,5 - 14,3
10 Muy bien 1,0 - - 2,2 1,8 0,5 0,9 - -
N.S. 3,3 12,5 9,3 5,2 4,1 2,0 2,3 - -
N.C. 3,1 - 5,3 3,7 1,8 2,5 3,1 50,0 14,3
(N) (2.610) (24) (150) (271) (392) (396) (1.368) (2) (7)
Media 4,4 4,0 3,7 3,9 4,4 4,1 4,6 5,0 5,0
Desviación típica 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4 2,3 2,2 - 3,4
(N) (2.444) (21) (128) (247) (369) (378) (1.294) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mónica García
1 Muy mal 15,5 6,2 16,0 17,8 19,1 12,3 15,3 - -
2 5,6 3,1 4,7 3,3 5,4 5,3 6,3 33,3 -
3 6,7 3,1 2,7 4,7 6,2 6,5 7,7 - 14,3
4 8,0 - 6,7 7,6 8,3 7,1 8,6 - 14,3
5 10,4 15,6 12,0 11,2 10,1 12,1 9,5 - 14,3
6 8,7 6,2 9,3 9,1 7,0 7,8 9,3 - 14,3
7 10,9 9,4 8,7 8,7 12,7 12,6 10,8 - -
8 12,7 15,6 10,7 12,0 10,3 11,8 14,0 - 14,3
9 8,4 6,2 8,7 7,6 8,3 10,1 8,2 - -
10 Muy bien 7,5 15,6 5,3 11,6 7,2 10,3 6,1 - 14,3
N.S. 2,5 18,8 9,3 3,6 3,1 1,5 1,4 - -
N.C. 3,0 - 6,0 2,9 2,3 2,5 2,9 66,7 14,3
(N) (2.638) (32) (150) (276) (387) (397) (1.386) (3) (7)
Media 5,4 6,7 5,4 5,6 5,2 5,8 5,3 2,0 6,0
Desviación típica 2,9 2,8 2,9 3,1 3,0 2,9 2,9 - 2,6
(N) (2.492) (26) (127) (258) (366) (381) (1.327) (1) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Rocío Monasterio
1 Muy mal 51,7 51,4 49,4 54,2 49,6 56,2 50,8 - 57,1
2 5,6 2,9 5,7 4,2 5,4 6,0 6,0 - -
3 5,9 2,9 7,4 4,2 5,4 5,3 6,6 - -
4 5,7 - 4,0 5,4 4,2 5,3 6,6 - 14,3
5 7,7 11,4 8,5 10,3 7,5 7,4 7,2 - -
6 4,7 2,9 3,4 2,6 5,4 2,5 5,9 - -
7 4,1 5,7 3,4 3,5 5,4 3,2 4,2 - -
8 3,8 8,6 2,3 2,6 4,2 3,9 4,0 - 14,3
9 2,5 - 1,1 4,2 4,0 2,5 2,0 - -
10 Muy bien 3,5 2,9 3,4 3,8 4,9 3,7 2,8 50,0 -
N.S. 1,9 11,4 6,2 2,6 2,1 1,4 1,0 - -
N.C. 2,7 - 5,1 2,6 1,9 2,5 2,7 50,0 14,3
(N) (2.832) (35) (176) (312) (427) (434) (1.439) (2) (7)
Media 3,0 3,1 2,8 3,0 3,3 2,8 3,0 10,0 2,7
Desviación típica 2,7 2,9 2,6 2,8 3,0 2,7 2,7 - 2,9
(N) (2.702) (31) (156) (296) (410) (417) (1.385) (1) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
1 Muy mal 48,5 46,3 51,2 49,7 49,6 44,6 48,8 33,3 50,0
2 5,8 3,7 2,9 4,2 3,7 7,2 6,8 - 10,0
3 5,1 - 5,3 3,1 4,8 4,9 5,9 - -
4 5,3 1,9 3,8 3,9 4,8 5,5 6,1 - -
5 8,3 13,0 7,2 11,7 7,7 9,0 7,3 - 30,0
6 6,0 5,6 3,3 5,6 7,2 6,6 6,1 - -
7 5,5 3,7 3,3 5,3 5,3 7,0 5,6 - -
8 4,6 7,4 3,8 3,3 7,0 4,5 4,3 - -
9 3,2 5,6 3,3 2,5 3,3 3,4 3,2 - -
10 Muy bien 3,8 9,3 6,7 6,7 2,9 3,8 2,8 - -
N.S. 1,1 3,7 4,3 1,4 1,8 0,9 0,4 - -
N.C. 2,8 - 4,8 2,8 2,0 2,6 2,7 66,7 10,0
(N) (3.042) (54) (209) (360) (456) (469) (1.481) (3) (10)
Media 3,3 4,0 3,2 3,4 3,4 3,5 3,2 1,0 2,4
Desviación típica 2,9 3,4 3,1 3,0 2,9 2,9 2,8 - 1,9
(N) (2.924) (52) (190) (345) (439) (453) (1.435) (1) (9)
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Pregunta 13
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a de la Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ángel Gabilondo 22,1 39,3 34,6 23,4 21,5 18,0 20,8 - 30,0
Isabel Díaz Ayuso 36,9 23,2 33,6 37,6 37,4 32,9 39,0 - 30,0
Edmundo Bal 3,7 - - 0,5 3,7 3,0 5,4 - -
Mónica García 15,3 3,6 3,8 13,4 13,7 22,9 15,9 - 10,0
Rocío Monasterio 2,8 3,6 0,9 2,5 4,1 3,0 2,5 33,3 10,0
Pablo Iglesias 6,4 5,4 4,3 7,9 5,9 8,3 5,9 - -
(NO LEER) Otro/a 1,2 1,8 2,8 1,9 2,0 0,6 0,7 - -
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

3,1 3,6 3,8 3,3 4,3 3,0 2,7 - -

N.S. 4,9 17,9 11,8 5,2 5,0 5,1 3,4 - -
N.C. 3,7 1,8 4,3 4,4 2,4 3,2 3,8 66,7 20,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 14
De hecho, ¿ha votado Ud. por correo o tiene intención de hacerlo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí, ya he votado 5,8 1,8 2,8 3,8 4,8 4,2 7,8 - -
No, pero tiene intención
de hacerlo

2,0 1,8 1,9 1,9 1,3 1,9 2,3 - -

No va a votar por correo 91,8 94,6 93,8 93,2 93,7 93,8 89,7 100,0 100,0
N.S. 0,3 1,8 1,4 1,1 - - 0,1 - -
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,1 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 15
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

15,2 44,6 35,1 22,1 17,0 11,9 10,0 33,3 20,0

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

25,3 25,0 27,5 27,0 22,8 24,4 25,8 - 20,0

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro o no votan

56,2 25,0 33,6 46,3 55,0 61,4 61,8 66,7 60,0

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 - - 0,3 0,2 0,8 0,3 - -

(NO LEER) No suelen
votar

1,3 3,6 1,4 2,2 1,1 1,3 1,1 - -

(NO LEER) Es la primera
vez que votan

0,8 - - 1,4 3,5 0,2 0,2 - -

No recuerda/N.S. 0,2 - 1,4 - 0,2 - 0,1 - -
N.C. 0,5 1,8 0,9 0,8 0,2 - 0,6 - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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Pregunta 16
En estas elecciones a la Comunidad de Madrid, ¿Ud. es de las personas que, a la hora de decidir votar por un partido u
otro…?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Lo tienen decidido antes
del inicio de la campaña
electoral

60,7 71,4 64,9 62,4 60,7 54,8 61,2 66,7 70,0

Lo deciden durante la
campaña electoral

22,2 1,8 13,7 18,8 20,4 26,1 24,3 33,3 10,0

Lo deciden durante la
semana anterior al día de
la votación

8,8 - 7,6 8,4 9,3 11,3 8,6 - -

Lo deciden el mismo día
de las elecciones

6,1 17,9 9,0 7,4 7,0 6,8 4,4 - 10,0

(NO LEER) Es la primera
vez que votan

0,3 - - 0,3 1,1 - 0,1 - -

N.C. 1,9 8,9 4,7 2,7 1,5 1,1 1,3 - 10,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta 17
Por lo que Ud. sabe, ¿cree que en estos momentos en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid hay mucha,
bastante, poca o ninguna crispación y tensión política?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hay mucha crispación 72,4 60,7 70,6 74,1 68,0 70,9 74,4 33,3 80,0
Hay bastante crispación 21,6 17,9 17,5 15,5 25,4 25,3 21,6 33,3 10,0
(NO LEER) Regular 0,7 1,8 1,9 1,4 0,7 0,2 0,5 - -
Hay poca crispación 2,0 5,4 2,4 2,2 2,8 1,5 1,7 - 10,0
No hay ninguna
crispación política

1,0 5,4 1,9 1,4 1,3 1,1 0,5 - -

(NO LEER) No tiene
suficiente información

0,4 - 0,5 0,8 0,2 - 0,5 - -

N.S. 1,4 8,9 4,3 4,4 1,3 0,8 0,3 - -
N.C. 0,4 - 0,9 0,3 0,2 0,2 0,5 33,3 -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17a
En concreto, ¿qué  partido político le parece que hace más para que haya crispación en la campaña electoral a la
Comunidad de Madrid en estos momentos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 1,5 - 0,5 2,1 2,3 1,8 1,2 - -
PP 6,4 4,5 8,6 5,5 6,0 5,5 6,9 - -
Ciudadanos 0,0 - - 0,3 - - - - -
Más Madrid 0,3 - - - 0,7 - 0,3 - -
VOX 41,4 45,5 31,7 44,1 40,9 50,6 39,3 - 33,3
Unidas Podemos 36,5 18,2 29,0 32,2 36,3 29,1 41,3 50,0 44,4
Todos por igual 8,6 15,9 15,1 8,5 8,1 8,8 7,6 - 11,1
N.S. 3,4 11,4 10,8 5,5 2,8 2,4 2,1 - 11,1
N.C. 1,9 4,5 4,3 1,8 2,8 1,8 1,3 50,0 -
(N) (2.883) (44) (186) (329) (430) (453) (1.430) (2) (9)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE HAY MUCHA O BASTANTE CRISPACIÓN POLÍTICA EN ESTOS MOMENTOS EN LA CAMPAÑA
ELECTORAL A LA COMUNIDAD DE MADRID DE 2021

(1 o 2 en P17)
(N=2.883)

Pregunta 17b
Y de los/as candidatos/as a la Comunidad de Madrid que Ud. conoce, ¿quién es más responsable de que haya crispación
política en la campaña electoral a la Comunidad de Madrid en este momento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ángel Gabilondo 0,7 - 0,5 1,2 0,9 1,1 0,4 - -
Isabel Díaz Ayuso 11,7 13,6 8,6 10,3 12,8 11,0 12,3 - -
Edmundo Bal 0,2 - 1,1 - - 0,2 0,1 - -
Mónica García 0,2 - - 0,3 - 0,2 0,3 - -
Rocío Monasterio 31,9 29,5 23,1 31,3 30,0 38,4 31,9 - 33,3
Pablo Iglesias 39,8 25,0 30,6 35,9 42,8 33,3 43,5 50,0 44,4
(NO LEER) Todos/as un
poco

5,0 4,5 7,0 6,7 4,7 4,2 4,7 - -

(NO LEER) Otro/a 3,9 4,5 11,3 5,8 2,1 5,3 2,7 - -
N.S. 4,9 20,5 15,6 7,3 4,9 4,4 2,7 - 11,1
N.C. 1,6 2,3 2,2 1,2 1,9 1,8 1,4 50,0 11,1
(N) (2.883) (44) (186) (329) (430) (453) (1.430) (2) (9)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Fue a votar y votó 91,0 94,6 91,5 84,7 86,1 93,2 93,1 100,0 90,0
No tenía edad para votar 0,9 - - 1,4 4,3 0,2 0,1 - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - 0,3 0,2 - 0,3 - -

No fue a votar porque no
pudo

2,4 1,8 3,8 4,1 2,8 2,5 1,7 - -

Prefirió no votar 3,7 3,6 1,9 7,4 3,5 2,8 3,5 - 10,0
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,3 0,9 0,2 0,4 - -
No recuerda 1,3 - 2,4 1,9 2,2 1,1 0,8 - -
N.C. 0,0 - 0,5 - - - - - -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=2.791)

Pregunta C1a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 29,5 45,3 41,5 33,4 24,5 30,3 27,6 - 33,3
PP 18,7 22,6 19,7 20,3 19,7 16,4 18,5 33,3 -
VOX 7,9 - 4,1 7,4 10,4 7,1 8,5 - -
Unidas Podemos 13,0 9,4 6,2 15,1 12,9 16,4 12,8 - -
Ciudadanos 12,2 5,7 5,2 5,1 12,9 12,3 14,9 - -
Más País 2,8 - - 0,3 3,3 3,2 3,6 - -
PACMA 0,9 - 0,5 - 0,8 1,4 1,1 - -
Otros partidos 0,3 - 0,5 - 1,3 - 0,2 - -
En  blanco 0,9 - - 0,6 1,8 0,9 0,8 - -
Voto nulo 0,7 - - - 0,8 1,6 0,6 - -
No recuerda 4,9 5,7 9,3 6,8 4,5 5,0 3,7 - 22,2
N.C. 8,2 11,3 13,0 10,9 7,3 5,5 7,6 66,7 44,4
(N) (2.791) (53) (193) (311) (396) (439) (1.387) (3) (9)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 26,9 42,9 37,9 28,3 21,1 28,2 25,7 - 30,0
PP 17,0 21,4 18,0 17,2 17,0 15,3 17,3 33,3 -
VOX 7,2 - 3,8 6,3 8,9 6,6 7,9 - -
Unidas Podemos 11,9 8,9 5,7 12,8 11,1 15,3 11,9 - -
Ciudadanos 11,1 5,4 4,7 4,4 11,1 11,5 13,8 - -
Más País 2,5 - - 0,3 2,8 3,0 3,4 - -
PACMA 0,8 - 0,5 - 0,7 1,3 1,0 - -
Otros partidos 0,3 - 0,5 - 1,1 - 0,2 - -
En blanco 0,8 - - 0,5 1,5 0,8 0,7 - -
Nulo 0,6 - - - 0,7 1,5 0,6 - -
No tenía edad 0,9 - - 1,4 4,3 0,2 0,1 - -
No votó 6,4 5,4 5,7 11,7 6,5 5,3 5,5 - 10,0
No tenía derecho a voto 0,4 - - 0,3 0,9 0,2 0,4 - -
No recuerda 5,7 5,4 10,9 7,6 6,1 5,7 4,3 - 20,0
N.C. 7,5 10,7 12,3 9,3 6,3 5,1 7,1 66,7 40,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 13,6 17,9 18,0 19,3 16,1 17,6 9,3 - 20,0
2 4,8 3,6 1,9 3,5 4,3 4,0 6,0 - 10,0
3 11,4 1,8 7,6 7,4 10,7 12,7 13,2 - -
4 8,8 7,1 4,3 6,8 7,0 7,9 10,9 - 10,0
5 19,4 21,4 16,6 16,1 18,5 23,4 19,6 - 10,0
6 9,6 - 8,5 6,8 8,9 8,3 11,4 - 10,0
7 8,8 3,6 4,7 6,0 9,3 6,2 11,0 - -
8 6,6 7,1 8,1 5,2 5,4 5,7 7,3 33,3 -
9 1,6 5,4 1,9 1,4 3,0 0,6 1,3 - -
10 Derecha 7,3 12,5 9,5 12,0 9,8 6,8 5,0 - 10,0
N.S. 3,3 16,1 11,8 7,6 2,8 2,1 1,1 - -
N.C. 4,9 3,6 7,1 7,9 4,1 4,7 3,8 66,7 30,0
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
Media 4,9 5,2 5,0 4,9 5,0 4,6 4,9 8,0 4,1
Desviación típica 2,6 3,2 3,0 3,0 2,8 2,6 2,4 - 3,2
(N) (2.817) (45) (171) (310) (428) (439) (1.416) (1) (7)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=1.855)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Nunca 29,2 32,6 23,1 31,8 35,1 37,4 24,8 - 25,0
Casi nunca 22,0 17,4 18,5 22,8 21,5 19,6 23,8 50,0 12,5
Varias veces al año 18,7 13,0 20,8 17,2 18,3 19,3 19,0 - 25,0
Dos o tres veces al mes 8,3 15,2 12,1 9,4 7,2 5,2 8,1 - 12,5
Todos los domingos y
festivos

16,5 19,6 18,5 13,5 12,9 14,8 18,6 - 25,0

Varias veces a la semana 4,0 2,2 5,2 3,7 3,6 3,0 4,3 50,0 -
N.C. 1,2 - 1,7 1,5 1,4 0,7 1,2 - -
(N) (1.855) (46) (173) (267) (279) (270) (810) (2) (8)

Pregunta C4aa
RELIGIOSIDAD.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 20,3 35,7 40,8 20,7 18,3 14,0 19,1 33,3 50,0
Católico/a no practicante 37,5 42,9 39,8 47,4 39,3 41,0 32,9 33,3 30,0
Creyente de otra religión 2,7 3,6 1,4 4,6 3,0 2,3 2,4 - -
Agnóstico/a, indiferente,
ateo/a

37,3 16,1 15,2 25,9 37,4 41,0 43,0 - 20,0

N.C. 2,2 1,8 2,8 1,4 2,0 1,7 2,6 33,3 -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)

Pregunta C5a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 7,6 - 0,5 1,4 5,2 2,8 12,7 33,3 -
Clase media-media 52,1 19,6 26,5 38,4 52,0 47,3 61,8 33,3 60,0
Clase media-baja 11,2 5,4 16,1 13,9 12,4 16,3 8,3 - -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

13,2 17,9 19,0 19,1 16,5 17,6 8,3 - 10,0

Clase baja/pobre 6,0 19,6 14,2 10,6 6,1 8,5 2,4 - 10,0
Otras 6,4 12,5 12,8 10,1 5,9 5,1 4,9 - 20,0
N.S. 2,6 21,4 10,4 5,4 1,1 1,3 0,9 - -
N.C. 0,9 3,6 0,5 1,1 0,9 1,1 0,7 33,3 -
(N) (3.067) (56) (211) (367) (460) (471) (1.489) (3) (10)
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